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 Mateja Povhe, županja |  Rok Nose

Cenjene bralke in bralci, 
za nami je kulturni praznik, ki ni le dan v koledarju, ko 

se spomnimo velikih imen in bogate dediščine. Je pred-
vsem priložnost, da razmislimo, kaj kultura sploh pomeni 
v našem vsakdanjem življenju. Pogosto jo povezujemo 
z gledališčem, knjigami ali galerijami, vendar kultura ni 
oddaljena ali rezervirana le za posebne priložnosti. 

Pomembno je, da se zavedamo, da kultura ni zgolj 
institucionalizirana v prostorih in stavbah, temveč živi v 
ustvarjalnosti, dediščini in umetniških izrazih posame-
znikov, ki s svojim delom bogatijo družbeno življenje.

Naša občina premore izjemen potencial na področju 
ljubiteljske in profesionalne umetnosti. Številni nadarjeni 
ustvarjalci oblikujejo kulturno krajino, negujejo tradicijo 
in odpirajo prostor novim umetniškim izrazom. Prav zato 
občina ostaja zavezana podpori kulturnim pobudam, ki 
prispevajo k dostopnosti kulturnih vsebin za vse.

V tem duhu razmišljamo tudi o projektu trebanjskega 
kulturnega centra. Leta 2017 je bil izveden natečaj za 
kulturni center ob železniški postaji v Trebnjem, zma-
govalna rešitev projektivnega biroja Arhitektura d. o. o. 
iz Ljubljane pa je začrtala ambiciozno vizijo sodobnega 
kulturnega prostora. Gradbeno dovoljenje za objekt s 
420 sedeži v štirih etažah s pripadajočo garažno hišo je 
bilo pridobljeno leta 2021, konec leta 2025 pa je Upravno 
sodišče potrdilo njegovo veljavnost. O nadaljnjih korakih 
bo v kratkem razpravljal občinski svet.

Ob razmisleku o projektu se ne moremo izogniti tudi 
zelo stvarnemu vprašanju: Ali si Občina Trebnje v tako 
velikem obsegu lahko privošči tako naložbo? Ocenjena 
vrednost projekta je kar 23 milijonov evrov, medtem ko 
letni proračun občine znaša približno 21 milijonov evrov, 
za vse naložbe pa je na voljo okoli 9 milijonov evrov. Že 
bežen pogled na te številke pove, da tako obsežnega 
in finančno zahtevnega projekta v predlagani obliki 
preprosto ne moremo izpeljati odgovorno.

Ob tem se upravičeno poraja tudi vprašanje, kakšni 
so bili razmisleki v preteklosti ob načrtovanju tako velike 
naložbe. Ambicioznost je pri razvoju občine nedvomno 
pomembna, vendar mora vedno hoditi z roko v roki z 
realnimi finančnimi zmožnostmi in odgovornostjo. Naša 
dolžnost je, da ne sprejemamo odločitev, ki bi lahko dol-
goročno ogrozile stabilnost občinskih financ ali upo-
časnile razvoj na drugih, prav tako ključnih področjih.

To ne pomeni, da Trebnje ne potrebuje sodobnega 
kulturnega prostora – nasprotno. Pomeni pa, da moramo 
projekt zastaviti premišljeno, racionalno in v merilu, ki 
ga zmoremo. 

V javnosti se pojavljajo tudi primerjave z drugimi obči-
nami, kjer so kulturne objekte zgradili za občutno nižje 
zneske. Zato smo s pomočjo strokovnjakov ponovno pre-
učili projektno rešitev in jo po obsegu ter velikosti primer-
jali z drugimi kulturnimi domovi po Sloveniji. Premislili 
smo tudi o smotrnosti načrtovane garažne hiše in o mož-
nosti, da bi v predvideni obseg stavbe umestili še pro-
gram knjižnice.

Primerjava z dvoranami v Celju, Kranju, Šenčurju in 
Škocjanu kaže, da so te praviloma ožje, z manjšimi odri 
in pogosto tudi z manjšim številom sedežev. Načrtovana 
dvorana v Trebnjem tako po dimenzijah presega več pri-
merljivih objektov, kar pomembno vpliva tudi na skupno 
naložbeno vrednost.

Zato želimo v okviru odgovornega načrtovanja pre-
tehtati možnosti za racionalizacijo projekta. Med pre-
dlogi za nadaljnji razmislek so umestitev knjižnice v 
stavbo kulturnega doma, morebitna prilagoditev tlo-
risnih dimenzij dvorane, zmanjšanje ali opustitev pod-

zemne parkirne hiše ter 
celostna zunanja ureditev 
z dodatnimi parkirišči in 
parkovno ureditvijo.

Trebnje si zasluži sodo-
ben kulturni prostor, ven-
dar takšnega, ki bo hkrati 
odraz naših potreb in naše 
odgovornosti do prihod-
njih generacij. Verjamem, 
da lahko z odprtim dialo-
gom in premišljenimi odlo-
čitvami najdemo rešitev, 
ki bo ambicioznost pove-
zovala z razumnostjo. ●
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Moč žensk ni le v tem, kar
dosežemo, temveč v načinu, kako

soustvarjamo, povezujemo in
navdihujemo druga drugo.

Mateja Povhe, 
županja Občine Trebnje

Ob mednarodnem dnevu žena



Uredništvo Glasila občanov občine 
Trebnje, Goliev trg 4, 8210 Trebnje 
Ustanovitelj in izdajatelj: Občina Trebnje, 
Goliev trg 5, 8210 Trebnje 
Odgovorna urednica: Joži Sinur 
Uredniški svet: Tanja Benedik,  
Vida Hočevar, Anže Kepa, Vanja Kovačič, 
Petra Pust Smolič, Vanja Štrumbelj,  
Joži Sinur, Milan Žnidaršič 
Lektorica: Brigita Praznik Lokar 
Naslovnica: Anže Kepa 
Oblikovanje in prelom: Piktogram d. o. o.
Tisk: Para - d. o. o, Ljubljana
Naklada: 5350 izvodov, ki se jih razdeli 
brezplačno vsem gospodinjstvom in 
podjetjem v občini Trebnje. 
Uredništvo si pridržuje pravico do objave, 
neobjave, delne objave ali krajšanja 
nenaročenih prispevkov v skladu s 
prostorskimi možnostmi in uredniško 
politiko. Prosimo, da posamezni prispevki 
ne obsegajo več kot 800 znakov s pre- 
sledki, priložene fotografije pa naj bodo 
v ležečem formatu JPG. Fotografij 
neprimerne kakovosti za tisk ne bomo 
objavili, prav tako ne bomo objavili 
fotografij, pripetih v datoteki Word. 
Prosimo, da s polnim imenom in priimkom 
navedete tudi avtorja prispevka in avtorja 
fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, 
da prispevkov, ki ne bodo podpisani s 
polnimi imeni avtorjev, ne objavi. 
V Glasilu občanov lahko brezplačno 
objavimo zahvalo ob smrti pokojnih občank 
ali občanov občine Trebnje v obsegu 800 
znakov s presledki. Spominskih objav ob 
obletnicah smrti ne objavljamo. Poslanih 
slik za objavo ne vračamo. 
V Glasilu občanov proti plačilu v skladu s 
sprejetim cenikom objavljamo tudi oglase, 
ki so pripravljeni za tisk, torej oblikovani 
in v primernih formatih: PDF v kakovosti 
za tisk in CMYK-formatu. Če kakovost ne 
bo ustrezna, bomo objavo oglasa zavrnili. 
Naročnik oglasa je dolžan spoštovati 
avtorske pravice glede uporabe fotografij 
in besedila v oglasnih sporočilih. Oglasi 
niso lektorirani. 
Prispevke lahko pošljete po elektronski 
pošti na e-naslov:  
glasilo.obcanov.trebnje@gmail.com.
Rok za oddajo prispevkov za naslednjo 
številko je petek, 6. 3. 2026, predviden izid 
je v sredo, 18. 3. 2026.
Prispevki, ki jih bomo v uredništvo prejeli 
po tem datumu, bodo uvrščeni v naslednjo 
številko, če bodo še aktualni.

TREBNJE

Prostoferji: Prostovoljci, ki s srcem 
skrbijo za mobilnost starejših
 Rok Nose, Občina Trebnje |  Vanja Kovačič

Občina Trebnje je bila med prvimi občinami, 
ki so se leta 2019 pridružile projektu Prostofer, 
ki starejšim omogoča brezplačne prevoze do 
zdravnika, pošte, trgovin, javnih ustanov in 
drugih nujnih opravkov. 

Občina projekt izvaja v sodelovanju z Društvom upokojencev Trebnje 
in Zavodom Zlata mreža, njegov namen pa je povečati mobilnost, samo-
stojnost in socialno vključenost starejših in invalidov.

Prostofer je namenjen predvsem občanom, starejšim od 65 let, ki ne 
vozijo sami, nimajo svojcev ali prijateljev za pomoč pri prevozih, imajo 
nižje mesečne dohodke in tudi slabše povezave z javnim prometom. 
Srce projekta so prostovoljni vozniki, prostoferji, ki v svojem prostem 
času nesebično pomagajo drugim. Niso le vozniki, pogosto svoje sopot-
nike pospremijo do čakalnice, jih počakajo in jim s toplim pogovorom 
polepšajo dan.

Trebanjski prostoferji so v vseh teh letih opravili že okoli 1400 pre-
vozov, lani več kot 200. Prevoze izvaja deset prostovoljcev, ki so v pre-
teklem letu skupaj prevozili 16.782 kilometrov. Storitev je v povprečju 
uporabilo 20 uporabnikov na mesec. 

»Prostofer sem, ker rad pomagam drugim. Prijeten je občutek, ko za 
drugega narediš nekaj dobrega. Ljudje pretežno potrebujejo prevoz do 
zdravnika in lekarne, pa tudi do trgovine. Ni mi težko počakati tudi več 
ur, da sopotnik opravi pregled pri zdravniku, če je treba, pa pomagam 
tudi nesti in naložiti v avto vrečke iz trgovine. Prostofer bom, dokler bom 
lahko vozil,« pravi eden od trebanjskih prostoferjev, Jože Trlep.

Občina Trebnje za brezplačne prevoze starejših zagotavlja električno 
vozilo Renault ZOE, letos pa načrtuje nakup novega električnega vozila. 
Županja Občine Trebnje Mateja Povhe se zahvaljuje vsem prostoferjem, 
ki vsak dan dokazujejo, da v naši skupnosti solidarnost, spoštovanje in 
medsebojna skrb še vedno živijo. ●
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Kako se prijaviti?

Starejši občani, ki bi želeli uporabiti brezplačne prevoze Prostofer, 
se lahko obrnejo neposredno na Zavod Zlata mreža na brezplačno 
telefonsko številko 080 10 10, naročilo pa je priporočljivo oddati 
vsaj nekaj dni pred želenim prevozom.

Občina Trebnje
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Predvideni projekti  
v letu 2026
 Rok Nose, Občina Trebnje 
 Rok Nose in projektna dokumentacija

V letu 2026 bomo v občini Trebnje nadaljevali z ambici-
oznim naložbenim ciklom, saj bomo za naložbe namenili 
skoraj devet milijonov evrov. Projekti so vsebinsko razno-
liki in premišljeno razporejeni po celotni občini, od prome-
tne in komunalne infrastrukture do projektov s področja 
šolstva, športa in kulture. Na ta način želimo zagotoviti 
uravnotežen razvoj vseh krajevnih skupnosti in izboljšati 
kakovost bivanja tako v mestnem jedru kot na podeželju.

Nova telovadnica v Velikem Gabru

Osrednja naložba bo gradnja nove telovadnice Osnovne 
šole Veliki Gaber, saj je obstoječa telovadnica premajhna 
za potrebe šole. Projekt je ocenjen na okoli 5,7 milijona 
evrov, Občina Trebnje pa pripravlja objavo javnega 
naročila za izbor izvajalca gradnje. Ta naj bi stekla 
spomladi, nadaljevala pa v letu 2027. Nova šolska 
telovadnica v Velikem Gabru bo učencem in učiteljem 
omogočila boljše pogoje za pouk športne vzgoje, v 
popoldanskem času pa jo bodo lahko uporabljali društva 
in tudi ostali rekreativci. 

Gradnja kanalizacije

Spomladi je predviden tudi začetek gradnje kanalizacije 
v naseljih Pekel, Dolenji Podboršt in delu Dolenje Nemške 
vasi. Vsa tri so večinoma poseljena s stanovanjskimi 
hišami, ki imajo odvajanje komunalnih odpadnih vod 
urejeno z greznicami. Občina Trebnje bo zgradila 2400 m 
novega kanalizacijskega sistema za odvajanje in čiščenje 
komunalnih odpadnih voda. Projekt je ocenjen na nekaj 
več kot 941.000 evrov, od tega bo Ministrstvo za naravne 
vire in prostor prispevalo 521.000 evrov. Dela bodo 
zaključena do konca letošnjega leta.

Obsežna sanacija cestnega omrežja

Za obnovo občinskih cest letos namenjamo kar 1,5 milijona 
evrov. Med načrtovanimi projekti so: obnova lokalne ceste proti 
Repčam, rekonstrukcija ceste Grmada–Dobrnič, preplastitev 
odseka v Dolenji vasi pri Čatežu proti Rojam, ureditev ceste 
v Vrbovcu in Dobravi, razširitev odseka in izgradnja pločnika 
pod trebanjskim pokopališčem proti šoli, izgradnja pločnika 
je predvidena tudi na Račjem selu, Občinah in v Trebnjem od 
bencinskega servisa do uvoza v obrtno cono ob predpostavki,  
da bodo pridobljena vsa potrebna soglasja. V sklopu državnih 
cest je za leto 2026 predvidena gradnja krožišča Jezero.

Vlaganja v vodovodno omrežje

Skoraj milijon evrov je v letošnjem proračunu občine 
predvidenih za naložbe v vodovodne sisteme. Od tega bo 
šlo okoli pol milijona evrov za rekonstrukcijo dotrajanega 
odseka vodovoda Breg–Podgaber, ki predstavlja glavni 
oskrbovalni vod, saj se po njem pitna voda iz vodnega 
vira Radanja vas po ceveh dovaja v vodovodno omrežje 
mesta Trebnje. Začetek del je predviden spomladi.
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Kolesarski poligon tudi v Trebnjem

Po ureditvi kolesarskega poligona v Velikem Gabru se 
bodo po krožni asfaltni stezi iz grbin in nagnjenih zavojev 
letos lahko vozili tudi v Trebnjem. Drugi kolesarski 
poligon v občini bo postavljen ob trebanjski šoli. Naložba 
je ocenjena na okoli 133.000 evrov z DDV, Občina Trebnje 
pa pričakuje sofinanciranje s strani Fundacije za šport v 
višini nekaj manj kot 31.000 evrov.

Obnova stavbe Goliev trg 4

Pred tremi leti smo prenovili pritličje stavbe na Golievem 
trgu 4, kjer poteka pouk Glasbene šole Trebnje.  
V letošnjem letu pa bomo nadaljevali z ureditvijo 
zunanjosti objekta, ki bo dobil novo fasado in ustrezno 
izolacijo temeljev za preprečevanje vlage. Posegi bodo 
prispevali k večji energetski učinkovitosti objekta, hkrati 
pa bo stavba pridobila tudi lepšo in bolj urejeno zunanjo 
podobo.

Prenova kulturnega doma Čatež

V letošnjem letu je predviden začetek prenove 
kulturnega doma na Čatežu. Zagotovljena so sredstva 
v višini 100.000 evrov, projekt pa bomo prijavili na 
razpis Ministrstva za kulturo, s katerim pričakujemo 
sofinanciranje v višini 40.000 evrov.

Participativni proračun

Lani je potekalo zbiranje predlogov in glasovanje o 
projektih participativnega proračuna »Predlagam, 
odločam«, letos pa se bomo lotili njihove izvedbe. 
Občani so preko spletnega portala izmed 23 predlogov 
izbrali osem projektov, ki zajemajo izboljšave otroških 
igrišč, športnih in vaških površin ter druge vrste lokalne 
infrastrukture v več naseljih občine. Skupna vrednost 
izbranih projektov znaša nekaj več kot 46.000 evrov.

Projekt Levja (po)moč v rekreacijskem parku Jurčkov gozd

Lani smo bili uspešni na dveh projektih LAS STIK. Eden izmed 
njih je projekt Levja (po)moč, v okviru katerega bo v Jurčkovem 
gozdu urejen nov večnamenski prostor, namenjen mladim in 
širši skupnosti. Lesena gozdna hišica bo postala pomembno 
stičišče mladih, kjer bodo potekala redna tedenska srečanja, 
raznolike dejavnosti in dogodki, usmerjeni v druženje v naravi, 
neformalno učenje in krepitev ustvarjalnosti, sodelovanja 
in dobrega počutja. Naložbo bosta sofinancirali Republika 
Slovenija in Evropska Unija iz Evropskega sklada za regionalni 
razvoj (ESRR).
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VSEBINA RAZPISNE DOKUMENTACIJE
I.	 Pogoji javnega poziva
II.	 Vloga – prijavni obrazec
III.	 Seznam aglomeracij, ki ga določi Vlada Republike  
	 Slovenije

I. POGOJI JAVNEGA POZIVA 
Občina Trebnje objavlja Javni poziv za subvencioniranje stro-
škov izgradnje malih komunalnih čistilnih naprav (v nadaljeva-
nju: MKČN) in hišnih črpališč iz enostanovanjskih ali dvosta-
novanjskih objektov na območju občine Trebnje za leto 2026.

1. PREDMET JAVNEGA POZIVA
Predmet javnega poziva je subvencioniranje dela stroškov iz-
gradnje MKČN in hišnih črpališč na območju občine Trebnje, ki 
ustrezajo pogojem iz Pravilnika o subvencioniranju izgradnje 
malih komunalnih čistilnih naprav in hišnih črpališč na obmo-
čju občine Trebnje (Uradni list RS, št. 22/25, v nadaljevanju: 
Pravilnik).

2. UPRAVIČENCI
Upravičenci za dodelitev subvencije za MKČN so fizične osebe, 
ki so lastniki enostanovanjskih ali dvostanovanjskih objektov, 
v katerih imajo prijavljeno stalno prebivališče in se nahajajo na 
območju občine Trebnje in se objekt nahaja na območju, kjer ni 
predvidena izgradnja kanalizacijskega omrežja oziroma izven 
opredeljenih aglomeracij, ali da se objekt nahaja na območju 
aglomeracije in ima potrdilo javnega podjetja, ki izvaja gospo-
darsko javno službo odvajanja in čiščenja odpadnih voda, da 
priklop na javno kanalizacijsko omrežje ni možen.
V primeru čiščenja odpadnih voda iz več stavb s skupno MKČN 
je do sredstev upravičen lastnik zemljišča, na katerem je 
MKČN zgrajena. Lastniki stavb, ki se priključujejo na skupno 
MKČN, sami uredijo medsebojna razmerja.
Upravičenci za dodelitev subvencije za hišno črpališče so fi-
zične osebe, ki so lastniki enostanovanjskih ali dvostanovanj-
skih objektov, v katerih imajo prijavljeno stalno bivališče in je 
objekt že priključen na javno kanalizacijo omrežje ter se naha-
ja na območju, kjer se gravitacijsko ni možno priključiti na jav-
no kanalizacijsko omrežje brez vgrajenega hišnega črpališča.

3. VIŠINA RAZPOLOŽLJIVIH SREDSTEV
Sredstva za leto 2026 so zagotovljena v proračunu Občine 
Trebnje v višini 10.000,00 evrov pod proračunsko po-
stavko 15014 – Subvencioniranje malih čistilnih naprav za 
gospodinjstva.

4. DELEŽ SUBVENCIONIRANJA IN UPRAVIČENI STROŠKI
Upravičencem se za nakup MKČN dodelijo finančna sredstva v 
višini 40 % upravičenih stroškov, vendar največ:
•	 za eno enostanovanjsko stavbo 820,00 evrov;
•	 za dve enostanovanjski ali eno dvostanovanjsko stavbo 

1.640,00 evrov;
•	 v ostalih primerih pa 2.460,00 evrov.
Upravičencem se za nakup in vgradnjo hišnega črpališča do-
delijo finančna sredstva v višini 40 % upravičenih stroškov, 
vendar največ 820,00 evrov.
Pravico do subvencije imajo vlagatelji, katerih upravičeni 
stroški so nastali v obdobju največ treh let pred dnem obja-
ve javnega poziva.

Upravičen strošek subvencioniranja MKČN je nakup MKČN ve-
likosti do 50 populacijskih ekvivalentov (v nadaljevanju: PE) 
brez montaže in vgradnje MKČN. DDV ni upravičen strošek. 
Upravičeni stroški subvencioniranja hišnega črpališča so na-
kup hišnega črpališča, gradbena in montažna dela z vgra-
dnjo hišnega črpališča. Izgradnja hišnega priključka (tlačne-
ga voda) in DDV nista upravičena stroška.

5. POGOJI SUBVENCIONIRANJA
Pogoji za pridobitev subvencije za MKČN so naslednji:
•	 da je za objekt izdano gradbeno dovoljenje ali drugo 

upravno dovoljenje, skladno z zakonom, ki ureja graditev 
objektov;

•	 predložitev računov, iz katerih je razviden nakup MKČN, in 
izjava upravljavca javne službe o ustreznosti MKČN;

•	 da je v objektu prijavljeno stalno bivališče upravičenca;
•	 da se objekt nahaja na območju, kjer ni predvidena izgra-

dnja kanalizacijskega omrežja oziroma izven opredeljenih 
aglomeracij, ali da se objekt nahaja na območju aglome-
racije in ima potrdilo javnega podjetja, ki izvaja gospodar-
sko javno službo odvajanja in čiščenja odpadnih voda, da 
priklop na javno kanalizacijsko omrežje ni možen;

•	 predložitev potrdila o vgradnji MKČN z zmogljivostjo, 
manjšo od 50 PE, ki ga na vlogo uporabnika izda izvaja-
lec gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja odpa-
dnih voda;

•	 predložitev certifikata oziroma listine o skladnosti MKČN 
z zahtevami glede mejnih vrednosti parametra odpadnih 
voda, kot jih določa predpis, ki ureja odvajanje in čiščenje 
komunalne odpadne vode;

•	 da je lokacija MKČN definirana na zemljiško parcelo, ki je 
v lasti vlagatelja.

•	 Pogoji za pridobitev subvencije za hišno črpališče so 
naslednji:

•	 da je za objekt izdano gradbeno dovoljenje ali drugo 
upravno dovoljenje, skladno z zakonom, ki ureja graditev 
objektov;

•	 predložitev računov, iz katerih je razviden nakup hišnega 
črpališča, in izjava upravljavca javne službe o ustreznos-
ti hišnega črpališča;

•	 da je v objektu prijavljeno stalno bivališče upravičenca;
•	 da se objekt nahaja na območju, kjer se gravitacijsko ni 

možno priključiti na javno kanalizacijsko omrežje brez 
vgrajenega hišnega črpališča;

•	 da je lokacija hišnega črpališča definirana na zemljiško 
parcelo, ki je v lasti vlagatelja;

•	 da je objekt priključen na javno kanalizacijsko omrežje do 
oddaje vloge za subvencioniranje.

6. VLOGA – prijavni obrazec
Vlagatelj mora vložiti popolno vlogo, ki bo vsebovala izpolnje-
ne podatke o lastniku objekta (prosilcu), objektu, MKČN ali hi-
šnem črpališču in obvezne priloge. Vloga je popolna, ko ima 
priložena vsa dokazila, ki so določena z razpisno dokumenta-
cijo in Pravilnikom.

Na podlagi Odloka o proračunu Občine Trebnje za leto 2025 (Uradni list RS, št. 101/24) in Pravilnika o 
subvencioniranju izgradnje malih komunalnih čistilnih naprav in hišnih črpališč na območju občine Trebnje (Uradni 

list RS, št. 22/25) Občina Trebnje objavlja naslednji

JAVNI POZIV
za subvencioniranje stroškov izgradnje malih komunalnih čistilnih naprav in hišnih črpališč  

na območju občine Trebnje za leto 2026. 
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7. ROK IN NAČIN PRIJAVE
Zainteresirani vlagatelji morajo oddati vlogo na prijavnem ob-
razcu za dodelitev sredstev do porabe sredstev oziroma naj-
kasneje do vključno 15. 10. 2026. 
Vlogo je treba oddati ali poslati po pošti na naslov: Občina 
Trebnje, Goliev trg 5, 8210 Trebnje. Vlogo je treba poslati v za-
prti ovojnici, ki mora biti na sprednji strani označena z napi-
som »Vloga za subvencioniranje stroškov izgradnje MKČN in 
hišnih črpališč za leto 2026«. Na hrbtni strani ovojnice mora 
biti označen polni naslov prijavitelja. 
Zainteresirani vlagatelji lahko vlogo oddajo tudi v elektronski 
obliki na naslov: obcina.trebnje@trebnje.si. Zadeva elektron-
skega sporočila naj se glasi »Vloga za subvencioniranje stro-
škov izgradnje MKČN in hišnih črpališč za leto 2026«. Izpolnjen 
in podpisan prijavni obrazec ter vse obvezne priloge morajo 
biti pripete k elektronskemu sporočilu ter skenirane tako, da 
je zagotovljena popolna berljivost. V besedilu elektronskega 
sporočila mora vlagatelj elektronskega sporočila navesti svo-
je ime in priimek ter polni naslov.

8. POSTOPEK OBRAVNAVE VLOG IN OBVEŠČANJE  
     O IZIDU POZIVA
Vse prejete vloge bodo obravnavane po vrstnem redu prispe-
tja. Odpiranje vlog ni javno. V primeru, da vloga ne bo popolna, 
bodo prosilci pozvani, da v roku 8 dni vlogo dopolnijo. Če tega 
ne bodo storili oziroma bo vloga kljub dopolnitvi še vedno ne-
popolna, bo vloga s sklepom zavržena.
Seznam upravičencev za dodelitev subvencije pripravi tričlan-
ska komisija, ki jo s sklepom imenuje županja, najkasneje v 
roku 15 dni od obravnave vlog in ga posreduje direktorju ob-
činske uprave.
Direktor občinske uprave na podlagi seznama izda odločbo o 
dodelitvi subvencije za posameznega upravičenca. Zoper od-
ločbo je možna pritožba pri županji.

Nakazilo odobrenih sredstev subvencije se izvede na transak-
cijski račun oziroma osebni račun upravičenca v roku 30 dni 
od dneva dokončnosti odločbe.

9. DELITEV SREDSTEV
Sredstva se dodelijo po vrstnem redu prispelih popolnih vlog 
do višine porabe proračunskih sredstev tekočega leta za ta 
namen. Upravičencem, ki so podali popolno vlogo v tekočem 
letu in zaradi porabe sredstev niso prejeli subvencije, se vlo-
ga zavrže.

10. DODATNE INFORMACIJE
Dokumentacija javnega poziva bo, od dneva objave poziva, na 
razpolago na spletni strani Občine Trebnje www.trebnje.si. 
Kontaktna oseba za dodatne informacije v zvezi s pozivom je 
Safet Krdžalić, tel. 07 348 11 49, safet.krdzalic@trebnje.si. 

11. NADZOR IN SANKCIJE 
Proračunska sredstva se lahko porabijo samo za namen, za 
katerega so dodeljena. Če komisija ugotovi, da so bila sredstva 
porabljena za drug namen ali da so bila dodeljena na podlagi 
neresničnih podatkov ali je prejemnik prekršil razpisna določi-
la, je občina upravičena zahtevati vračilo dodeljenih sredstev 
v enkratnem znesku s pripadajočimi zakonskimi zamudnimi 
obrestmi za obdobje od dneva nakazila do vračila.

Številka:	 354-0001/2026-1					  
Datum:	 6. januar 2026

Mateja Povhe, l.r. 
ŽUPANJA
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Nuša Smolič:  
Umetnost, ki sliši barve
 Joži Sinur |  Marijan Mirt, Uroš Novina in Danijel Turnšek 

Nuša Smolič je akademska slikarka  
z močno ustvarjalno in multidisciplinarno  
prakso. Njeno uspešno slikarsko pot  
dopolnjujejo številne druge dejavnosti –  
od organizacije in mentorstva do performansov  
oz. uprizoritvene umetnosti. Čeprav živi in dela  
v Ljubljani, pa se po mir in predah rada vrača  
v domači Vrbovec pri Dobrniču.

obraten. Da si pri vsem procesu, 
neodvisno od strokovnosti, vedno 
dovoljujemo stanje otroške navdu-
šenosti, saj nas ta popelje do tistih 
avtentičnih stvaritev, ki prihajajo res-
nično iz srca in ne iz umske percep-
cije, kako bi umetniško delo moralo 
zgledati. Torej je pri vsem ustvarjal-
nem procesu vedno pomembna pot, 
končni rezultat izdelka pa je njena 
posledica.

Kot otrok sem ustvarjala brez 
vprašanja, ali je to prav, dovolj dobro 
ali sprejemljivo. Zato danes, preko 
vseh ustvarjalnih procesov, vem, da 
je prav ta drža tista, ki omogoča res-
nično svobodo na celotni poti. 

Umetnost je zame proces vra-
čanja k sebi, k prvinskemu impulzu 
ustvarjanja, ki ne pozna strahu, tem-
več zaupanje.

Kdaj ste vedeli, da bo umetnost vaša 
življenjska pot?

Za to pot sem se odločila že v 
osnovni šoli. Ko smo se v osmem 
razredu morali odločiti, kam v sre-
dnjo šolo, sem si na list napisala vse 
predmete in premislila s prečrta-
vanjem, pri katerih od njih se moja 
duša počuti najbolj doma. Na koncu 
sta ostala le likovni pouk in športna 
vzgoja. Šport sem lahko vedno počela 
vzporedno, likovno umetnost pa sem 
želela raziskati bolj poglobljeno. Tako 
sem poiskala ustrezne šole in takoj 

Nuša, že od malih nog vas je umet-
nost privlačila. Kot majhna deklica 
ste izoblikovali svoje risarske spo-
sobnosti tako, da ste prerisova-
li Disneyjeve junake ter jih razstav-
ljali po dnevni sobi in kuhinji. Ali je to 
otroško navdušenje še vedno priso-
tno v vašem pristopu k umetnosti in 
kako se odraža v vaših projektih?

To vprašanje je izredno drago-
ceno. Na profesionalni poti, skozi 
šole, tečaje in različne osebne pris-
tope ter študije ustvarjanja se lahko 
otroško navdušenje precej hitro 
potlači. Pogosto prevlada misel, 
da umetnost pomeni preživetje, in 
da mora biti vse predvsem resno. 
Namen esence umetnosti pa je ravno 

vedela, da je vpis na Srednjo šolo za 
oblikovanje in fotografijo v Ljubljani 
prava odločitev.

Hvaležna sem, da se je pot, ki se 
je začela kot hobi, postopoma razvila 
v zavestno odločitev za mojo stro-
kovno pot in da lahko danes ustvarja-
nje živim kot svoje poslanstvo.

Po srednji šoli ste se vpisali še na 
Akademijo za likovno umetnost 
in oblikovanje v Ljubljani. Danes 
razstavljate tako na domačih kot 
mednarodnih tleh.

Da, na Akademiji sem pridobila 
naziv akademske slikarke, pot po 
njej pa me je vodila v različne ustvar-
jalne izkušnje skozi lastne projekte in 
sodelovanja na domačih in mednaro-
dnih tleh.

V zadnjih letih sem se intenzivno 
ukvarjala s projektom Predstavitev 
samostojnih razstav v različnih kra-
jih in tako razstavljala po različ-
nih koncih Slovenije in v tujini. Ideja 
projekta je bila razširiti sporočil-
nost vsake razstave posebej, zdru-
ževanje s sokreacijo na otvoritvenih 
dogodkih razstav z ostalimi umetniki 
iz tistega kraja, hkrati pa to predsta-
vljati v nekonvencionalnih razstav-
nih prostorih. Tako so se lokacije 
pogosto kar »same našle« – od gale-
rij, kulturnih centrov in prireditve-
nih prostorov, kot so L65 v Ljubljani, 
Sodni stolp v Mariboru, do gradov 
(Blejski grad, Sevnica, Bogenšperk, 
Snežnik), kjer so se ustvarile res-
nično lepe predstavitve. Ganjenost 
obiskovalcev pri vsem doživetem je 
zame največje darilo in dejanski smi-
sel mojega dela.
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Kdaj pa ste nazadnje razstavljali v 
Trebnjem?

V Trebnjem sem nazadnje razsta-
vljala leta 2014 z razstavo Interakcija 
v Baragovi galeriji. Zanimivo je, kako 
čas beži in smo vmes vpeti v raz-
lična delovanja. Vsekakor si s svojimi 
novimi deli ponovno želim priti tudi 
v rodni kraj in jih razstaviti v nekem 
nekonvencionalnem prostoru.

Kot akademska slikarka svoje ume-
tniško izražanje dopolnjujete z orga-
nizacijsko vlogo.

Moja življenjska pot me je že zelo 
zgodaj, pravzaprav že na Akademiji, 
vodila tudi v organizacijske vode. 
Tam sem delovala vsa štiri leta 
kot predsednica Društva študen-
tov Akademije za likovno umetnost 
in oblikovanje ter kot podpredse-
dnica Študentskega sveta, kjer smo 
organizirali razne študentske seje, 
razstave, umetniške pogovore ... 
Organizacijski del je nekako skozi 
ves čas dopolnjeval mojo umetniško 
persono. Organizacija zame namreč 
ne pomeni zgolj logistike, temveč 
zahteva tudi močne komunikacijske 
sposobnosti, razumevanje ljudi, nji-
hovih potreb, občutek za odnose in 
dinamiko skupine.

Po različnih življenjskih poteh 
sem tako pristala v vlogi organiza-
torke in vodje projektov tudi v prej-
šnji službi, v kateri smo razvijali 
mednarodne projekte za umetnike in 
združevali poslovni svet s kulturo. Ob 
tem sem začela opažati, da je okoli 
mene veliko izjemnih umetnikov, ki 
si želijo stopiti na umetniški trg in v 
prodajo, a hkrati nekako še vedno 
verjamejo, da se bodo dela prodajala 
kar sama od sebe ali da jih bodo gale-
risti našli sami. Ker sem sama hodila 
po podobni poti, sem začutila pot-
rebo, da z njimi delim svoje znanje in 
izkušnje, zato se je preko tega pos-
topoma razvila tudi moja storitev – 
menedžment in kovčing za umetnike, 
ki želijo to podporo, moje delo pa je 
večinoma povezano z mentoriranjem 
risanja in slikanja v okviru različnih 
programov in delavnic. Tako sodelu-
jem z ljudmi različnih starostnih sku-
pin in z različnimi institucijami, od 

društev, zavodov do galerij in podob-
nih organizacij.

Vaša umetniška pot je bila soobliko-
vana tudi skozi izkušnje z modnim 
oblikovanjem.

Ko smo se v osnovi šoli odločali za 
vpis v srednješolske poklice, sem na 
oblikovni izbrala smer modno obliko-
vanje in od takrat me spremlja krea-
tiva tudi v smeri mode, s katero sem 
se na začetku svoje poti več ukvar-
jala, sodelovala pri nekaj modnih 
revijah, kasneje pa sem to znanje 
uporabljala le še za lastne potrebe in 
kakšno občasno naročilo, med dru-
gim tudi za izdelavo ene poročne 
obleke.

Moda je bila tako predvsem pod-
laga, iz katere sem razvila svojo 
nadaljnjo pot.

Vmes sem ugotovila, da mi modno 
oblikovanje ne nudi takšne širine 
izraza, kot mi jo v vseh pogledih daje 
slikarstvo. Slikarstvo je zame medij, 
kjer se lahko srečajo in prepletajo 
vse druge umetniške smeri, hkrati pa 
odpira prostor za raziskovanje, širino 
eksperimentiranja in svobodo izraza.

Tudi pri svojem slikarskem izražanju 
se neradi omejujete. Eden takšnih 
projektov je denimo Barvnoslišni 
zven.

Gre za zelo poseben projekt, ki 
izhaja iz lastne izkušnje doživljanja 
zvoka. Govori o sinesteziji, pri kateri 
se različni čuti med seboj preple-
tajo; primeri tega so, da zvok sproži 

videnje barv; črke ali številke imajo 
stalne barve; glasba ima oblike, teks-
ture ali gibanje; zvoki lahko sprožijo 
okus ali vonj. Sama pa vidim glasbo v 
barvah. Ta proces ne prihaja iz uma, 
torej ne gre za to, da si moj um zaželi, 
kakšno barvo želi pripeti na te zvoke, 
ampak prihaja iz nekega notranjega 
vedenja, intuicije, videnja.

V praksi to pomeni, da k sodelo-
vanju glede na izbrano predstavitev 
lokacije projekta povabim različne 
glasbenike. In čeprav gre kdaj za štu-
dirane glasbenike, je pri projektu 
edino pomembno, da glasba izvira iz 
ideje tistega trenutka, kar ustvarja 
neke vrste improvizacijo. Tako se 
med nami preplete lepa kreativna 
interakcija – glasbeniki, ki preko 
različnih inštrumentov producirajo 
melodijo, jaz, ki te podatke lovim 
preko slikanja v živo in jih preobliku-
jem v vidne elemente skozi linijo in 
ploskev na platnu, ter publika, ki je v 
performans neposredno vpletena in 
skupaj z nami kreira celotno ustvar-
jeno energijo.

Barvnoslišni zven je projekt, ki 
širi sporočilnost delovanja iz priso-
tnosti, iz tistega danega trenutka, 
tukaj in zdaj. Ko ljudje delujemo iz 
tega stanja, ne obstaja več strah 
pred znanimi izkušnjami iz preteklo-
sti in na ta način ustvarjamo nadzor 
nad prihodnostjo, ampak delujemo iz 
prisotnosti in s tem ustvarjamo lepšo 
prihodnost.

Na platnu tako v živo nastaja delo, 
pri katerem nihče, niti jaz, vnaprej 



Kakšen nasvet pa bi dali mladim iz 
manjših krajev, ki razmišljajo o ume-
tniški poti, a morda dvomijo vase?

S tem se zelo pogosto srečujem 
tudi pri mentoriranju. Veliko od njih 
namreč reče, da delajo stvari zase, 
za svoj hobi. Meni kot mentorici pa 
je ravno pri teh ljudeh čudovito spre-
mljati razvoj in vse veselje, ki nastaja 
skozi proces ustvarjanja, saj je ta 
včasih lahko celo bolj iskren kot pri 
profesionalnih umetnikih.

Moj nasvet je, naj jih strah in 
dvomi ne ustavijo. Niti misel, da so 
premajhni, da prihajajo iz majhnega 
kraja ali da je Ljubljana ali tujina pre-
velika. Če čutiš nekaj v srcu, je to 
temelj za vse. Če verjameš vase, bo 
pot stekla. 

Nuša, hvala za pogovor. Naj vas nav-
dih in uspehi spremljajo tudi v pri-
hodnje. ●

ter tako resnično obnovim notranje 
ravnovesje.

In kakšni so vaši načrti in želje za 
prihodnost?

Navadno je bil načrt za zadnja 
leta zastavljen že tri leta vnaprej. V 
zadnjih štirih letih sem imela okoli 
15 samostojnih razstav, vsaka je bila 
drugačna in vsaka zahteva ogromno 
produkcijskega dela, od ustvarjanja 
slik do pisanja konceptov, postavi-
tve razstav in priprave otvoritvenih 
programov.

Letos želim več časa name-
niti projektom, ki so zaradi intenziv-
nega razstavnega obdobja ostajali v 
ozadju. Eden takšnih je performans 
Barvnoslišni zven, ki ga želim letos 
predstaviti tudi mednarodni publiki. 
Seveda bodo vmes tudi skupinske 
in kakšna samostojna razstava, a je 
fokus na projektih, ki so zaradi raz-
stav ostajali v ozadju.
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14.    
marec 
2026 

10h-15h 
Kulturni dom 

TREBNJE 

LEGO DAN – TOP ZABAVA!  
Za vse carje in carice od 7 do 12 let!    
 

Čaka te noro KUL LEGO akcija:       
gradnja, igranje, malica in                         

ful dobre ideje! 

 

Pridi, zloži nekaj hudega                           
in se mej fajn z nami!  

INFO: 031 569 720 
  Društvo Vesela novica, Ljubljana 

Prostovoljni prispevek 5€. 

S KARMEN PETRIC

TREBNJE,
DVORANA STIK

Prva delavnica bo v soboto,
28. februarja 2026,
od 11.00 do 14.30.

Foto: Saša Kovačič

DELAVNICA
KREATIVNEGA
PISANJA

Delavnico pripravlja: 
Zveza kulturnih društev Trebnje - Literarna sekcija.
Projekt je podprla Občina Trebnje.

PRIJAVE 
IN DODATNE
INFORMACIJE:

ROK ZA PRIJAVO: 21. 2. 2026

Na delavnici lahko razvijate:
kriminalni roman 

      ali kratko zgodbo
ljubezenski roman

      ali kratko zgodbo
žanrski hibrid 

 (kriminalni in ljubezenski motivi)

6 SREČANJ -
od februarja do septembra

Število mest je omejeno.
Prijave so odprte do zapolnitve mest. 

Delavnica je namenjena polnoletnim
piskam in piscem, ki še niso napisali
ali objavili daljšega avtorskega dela, 
a si želijo zgodbo razvijati v
strukturiranem, varnem in
spodbudnem okolju.

Pridružite se spodbudnemu
literarnemu popotovanju.

varuhibesed@gmail.com

ne ve, kakšen bo končni rezultat. 
Performans traja uro in pol do dve 
uri, končno platno pa je veliko tudi 
dva metra krat meter in pol. Skozi 
vse skupaj se odvija zelo intenziven 
in močan proces za vse vpletene.

Ob intenzivnih in različnih ustvarjal-
nih projektih, tudi v tujini, je zagoto-
vo pomembno ohranjanje notranje-
ga ravnovesja. Vam domače okolje 
Vrbovca, kamor se radi vračate, pri 
tem pomaga? 

Vsekakor. Otroštvo sem do dru-
gega razreda preživela na Mirni, nato 
pa smo se preselili v Vrbovec. Ta 
osnova, ki jo imam tukaj, je občutek 
topline in domačnosti. Iz teh kore-
nin lahko potem raste vse naprej. Na 
Dolenjsko se vedno zelo rada vračam, 
ker se mi tukaj čas preprosto ustavi. 
Ni računalnika, ni telefona, ni pla-
nerjev. Tukaj se lahko res odklopim 
in spočijem, v čudoviti naravi nah-
ranim dušo in se povežem z družino 
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tudi odzivi so pozitivni. Oba videos-
pota je posnel Matic Padaršič.

Matic še pripoveduje, da jih z nav-
dušenjem sprejmejo tudi obisko-
valci njihovih nastopov: »Veseli so, 
da jim z dobro in poskočno glasbo 
popestrimo večer.« Stik z občin-
stvom je namreč za glasbenike izje-
mno pomemben, saj jim omogoča 
dragocene povratne informacije. 
»Veseli smo vsake pohvale, tudi kri-
tike na račun našega igranja. Ta nam 
daje še dodaten zagon za nadaljnje 
nastope,« dodaja.

Za letošnje leto si mladi glas-
beniki želijo, da bi odigrali čim več 
nastopov in osvojili občinstvo po 
vsej Sloveniji, ob tem si želijo sode-
lovati tudi na katerem od festivalov, 
kjer bi radi posegli po kakšni nag-
radi. Medtem se osredotočajo na pri-
hajajoče, že napovedane nastope. 
Zadnji teden aprila bodo gostovali na 
Trebelnem, maja pa na gasilski vese-
lici na Račjem selu in na Cvičkariji v 
Novem mestu. Še pred poletjem pa 
bo Ansambel Sympatic zaigral tudi v 
Trebnjem, kjer bo v soboto, 20. junija 
2026, popestril dogajanje na tradi-
cionalni prireditvi Iz trebanjskega 
koša.

Ansambel Sympatic tako s svojo 
mladostno energijo, pristnostjo in 
ljubeznijo do glasbe pogumno utira 
svojo pot v slovenskem narodnoza-
bavnem glasbenem prostoru. Z vsa-
kim nastopom, novo skladbo in sti-
kom z občinstvom fantje dokazujejo, 
da imajo jasno vizijo in veliko zagona, 
ki jih spodbujata k nadaljnjemu glas-
benemu ustvarjanju. ●

Novo leto je ansambel začel z 
novo svežo energijo. Prijateljske 
in glasbene poti so združile pet 
Dolenjcev – Matica in Nejca Zorana, 
ki prihajata s Ponikev pri Trebnjem 
in sta ansambel tudi ustanovila, ter 
Jerneja Ermana, Matica Goršeta in 
Jana Žagarja. »Ime Sympatic izvira 
iz slovenske besede simpatičen. 
Izbrali smo si angleški izraz, ker smo 
želeli, da zveni bolj moderno,« pripo-
veduje Matic Zoran in dodaja, da jih 
beseda sympatic tudi opisuje, saj so 
prijetni, preprosti in simpatični fan-
tje, ki v sebi skrivajo polno energije, 
optimizma in neizmerne ljubezni do 
glasbe.

Kot pravijo člani ansambla, radi 
preigravajo tako starejše kot tudi 
novejše narodnozabavne uspe-
šnice, največkrat pa nastopajo na 
rojstnodnevnih zabavah in presene-
čenjih. Želijo si zabavati in razvese-
ljevati poslušalce po vsej Sloveniji, 
hkrati pa graditi prepoznavnost na 
narodnozabavni glasbeni sceni, 
čim več nastopati in izdajati lastne 
skladbe. Simpatični fantje se lahko 
pohvalijo že z dvema polkama. 

Njihova prva lastna skladba nosi 
naslov Jaz sem tisti. Avtor besedila 

je Matej Kocjančič, melodijo in aran-
žma pa je ustvaril Marjan Turk. 
Pesem izraža fantovo hrepenenje 
po dekletu – verjame, da je on tisti, 
ki ga dekle čaka, in ji namiguje, da 
bo zamudila nekaj posebnega, če 
mu ne da priložnosti. Pred novim 
letom pa so izdali še drugo polko z 
naslovom Dobra vila, ki je, kot pra-
vijo, iskren glasbeni pozdrav poslu-
šalcem. Avtor besedila in melodije 
je Uroš Steklasa, aranžma je prip-
ravil Tomaž Kastelic. Pesem pripo-
veduje o iskreni, predani ljubezni do 
dekleta, ki je v očeh pripovedovalca 
kot dobra vila, poslana z neba. O njej 
poje vsaka ptica, zanjo bi se fant pos-
tavil po robu vsemu svetu in jo branil 
pred vsakršno nevihto. Vesela melo-
dija in čustveno besedilo ustvar-
jata toplino, ki poslušalca hitro prev-
zame in spravi v dobro voljo.

Za obe skladbi so posneli tudi 
videospota, kar je bila za fante nepo-
zabna izkušnja, pravi Matic Zoran. 
Še posebej se jim bo v spomin vtis-
nilo zadnje snemanje, ko so uporabili 
tudi meglo, kar je sprožilo senzorje 
za požarni dim, zato so jih morali na 
nekaj minut izklapljati, se spominja. 
A z novim videospotom so zadovoljni, 

Ansambel Sympatic z veliko 
energije in ljubezni do glasbe
 Joži Sinur |  Arhiv Ansambla Sympatic

Pred slabima dvema letoma so v objemu reke 
Temenice ustanovili nov narodnozabavni ansambel. 
Takrat so si štirje mladi domačini iz okolice 
Trebnjega nadeli ime Ansambel Sympatic. 
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Živi sama v hiši, in ko sem potr-
kal na njena vrata, me je hitro pova-
bila naprej. Sedela je za mizo in v roki 
držala palico, s katero si pomaga 
pri hoji. Kljub drobceni postavi je ob 
pozdravu močno stisnila roko in se 
široko nasmejala. Majhen prostor je 
bil prijetno ogret. »Mami še vedno 
sama zakuri 'šporhet',« je pristavil 
njen sin Jože, ki nama je delal družbo.

Štefka, kot ji pravijo prijatelji, se je 
rodila 26. decembra 1924 na Vrhovem 
pri Šentlovrencu, bila je druga od 
treh hčera. Odraščali so skromno, z 
njivo, kravami in kokošmi. Pri 16 letih 
je izgubila mamo, kar jo je prisililo v 
hitro odraščanje in prevzem gospo-
dinjskih opravil. Kot pravi, se je sča-
soma navadila tudi na delo, ki jo je 
sprva najbolj strašilo – molžo krav.

Hitro izgubila tudi moža
Po končani osnovni šoli v 

Šentlovrencu jo je življenjska pot 
peljala v Ljubljano, kjer je skoraj 17 
let delala na železnici. Na »glajzih«, 
kot poimenuje tire, je spoznala moža 
Jožeta, ki je bil doma iz Martinje vasi 
pri Veliki Loki. Skupaj sta v Velikem 

Pri 101 letu še vedno sama 
zakuri »šporhet«.

Štefka Slak s sinom Jožetom

Gabru kupila hišo, jo prenovila in si 
uredila prijeten dom. A življenje ji 
ni prizanašalo. Leta 1977 je izgubila 
moža, ki se je z motorjem ponesre-
čil na poti v trgovino. Ostala je sama 
z edinim sinom Jožetom, ki ju je tra-
gičen dogodek še bolj povezal, kar je 
čutiti še danes.

Pred dvema letoma še peš  
v trgovino

Ko je postala vdova, sta skrb 
za hišo in delo v celoti padla nanjo. 
Prevzela je moževo pokojnino in se 
upokojila. »Ker ni bilo tako drago kot 
zdaj, sva s sinom kar nekako sha-
jala,« pravi Štefka. 

Sin si je kasneje ustvaril svojo 
družino, danes živi v Ivančni Gorici, 
vseeno pa mamo redno obiskuje. Če 
bi Štefka slučajno hitro kaj potrebo-
vala, se lahko obrne tudi na vnuka 
Rolanda, ki je njen sosed. Zanj je 
dolga leta pripravljala malico, še 
pred dvema letoma je sama hodila v 
trgovino v Velikem Gabru. Šla je peš 
ob cesti ali pa jo je mahnila kar čez 
travnike, danes pa tega zaradi bole-
čin v nogi ne zmore več. Tudi kuhala 

Štefka Slak:  
»Prvih 101 let je najtežjih«.
  Rok Nose

»Fajn delat, pa 'slabu' jest.« Tako o receptu za 
dolgo življenje pravi Štefanija Slak iz Velikega 
Gabra, ki je najstarejša občanka občine Trebnje. 
Kljub visoki starosti se zelo dobro drži, še vedno je 
čila, bistrih misli in polna življenja. 

Štefka Slak: 
mladostna in 

hudomušna 
101-letnica

si je dolgo sama, zadnje leto in pol pa 
za kosilo poskrbi soseda Nada. 

Mladostna energija in humor
Štefka dan začne zgodaj, obi-

čajno se zbudi okoli pol sedmih zjut-
raj. Kot pravi, si vsako jutro za zajtrk 
naredi belo kavo in kruh, kasneje si 
skuha še pravo kavo. 

»Noge me ne nosijo več tako 
dobro, gluha sem kot zemlja, pa še 
vid mi peša. Prvih 101 let je menda 
tako, potem je bolje,« hudomušno 
pogled usmeri naprej. 

Kljub visoki starosti iz nje izžare-
vata mladostniška energija in dobra 
volja. Najbolj si želi, da bi ji zdravje 
še naprej tako dobro služilo. Tablet 
skoraj ne potrebuje, vzame le zdra-
vila proti visokemu pritisku. Morda je 
recept za dolgo življenje tudi dolg in 
kakovosten spanec. Spat hodi zgo-
daj, običajno že okoli 17. ure. »Tako 
sem se navadila,« doda.

Po njenih besedah je 101 leto 
zelo hitro minilo. »Čeprav mi ni bilo 
postlano z rožicami, je bilo vseeno 
luštno. Prej še bolj kot zdaj. Bili smo 
bolj povezani, prijatelji med sabo, 
zdaj se ljudje držijo bolj zase. Upam, 
da se bo to kdaj spremenilo,« še 
dodaja. ●
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zaposlenimi imamo zdravnike z akadem-
skimi dosežki, ki aktivno sodelujejo z dru-
gimi zdravstvenimi domovi, Medicinsko 
fakulteto ter strokovnimi institucijami 
doma in v tujini. Prav zaradi takšnega zna-
nja in povezovanja smo v Zdravstvenem 
domu Trebnje uspešno uvedli več razvoj-
nih in pilotnih projektov. V zadnjih letih 
smo uspeli pritegniti veliko mladih stro-
kovnjakov in naša odgovornost je, da jim 
zagotovimo kakovostno, spodbudno in 
stabilno delovno okolje, v katerem bodo 
želeli ostati. Zdravstveni dom Trebnje je 
prepoznan kot spodbudno delovno oko-
lje in kot kakovostna učna baza za raz-
lične profile v zdravstvu – od zdravnikov 
in zobozdravnikov do medicinskih sester, 
fizioterapevtov, logopedov, psihologov in 
drugih strokovnjakov.

Uspešnost Zdravstvenega doma 
Trebnje ni naključje. Je rezultat dobrega 
dela, predanosti zaposlenih in odgovor-
nega upravljanja. To je temelj, na kate-
rem želimo graditi v prihodnje s podporo 
lokalne skupnosti. Z občinami ustanovi-
teljicami želimo in moramo graditi sode-
lovanje, ki bo temeljilo na spoštovanju, 
strokovnosti in konstruktivnem dialogu.

Dejavnosti se širijo, pridobivamo nove 
programe, normativi se spreminjajo, pro-
storske možnosti pa so že zdavnaj izčr-
pane. V obstoječi stavbi novih dejavnosti 
ni več mogoče ustrezno umestiti. Brez 
dodatnih prostorov se Zdravstveni dom 
Trebnje ne more več razvijati in ne more 
zagotavljati obsega dejavnosti, ki jih 
pacienti od nas upravičeno pričakujejo.

Na posameznih področjih, kot je fizio-
terapija, razpolagamo s sodobno opremo 
in izjemno strokovnim kadrom, kar se 
odraža v visoki stopnji zadovoljstva paci-
entov. Prav zaradi te kakovosti se soo-
čamo z velikim povpraševanjem in posle-
dično dolgimi čakalnimi dobami, kar 
dodatno potrjuje potrebo po nadaljnjem 
razvoju in širitvi. Za razširitev dejavno-
sti ter s tem tudi skrajšanje čakalnih dob 
nujno potrebujemo dodatne prostore. 
Posebej je treba poudariti vlogo labora-
torija, ki je že umeščen v obstoječi stavbi 
Zdravstvenega doma Trebnje in predsta-
vlja ključno podporo večini zdravstvenih 

Za nami je izjemno burno in zahtevno 
leto. Že 22. januarja 2025 so člani Sveta 
zavoda, imenovani s strani občin usta-
noviteljic, takratno direktorico Karmen 
Lukše pozvali k odstopu. Nobeden izmed 
njihovih razlogov ni bil utemeljen. Kljub 
temu so se pritiski stopnjevali – in takrat 
se je začelo! Med zaposlenimi, predstav-
niki Sveta zavoda, imenovanimi s strani 
občin ustanoviteljic, in župani je nastal 
globok razkol. Razmere so se zaostrile do 
te mere, da smo zaposleni resno razmi-
šljali o kolektivni odpovedi, kar smo tudi 
javno in jasno povedali na julijski novi-
narski konferenci. Prepričani smo, in pri 
tem vztrajamo, da je vsakršno politično 
vmešavanje v delo zdravstvenega zavoda 
škodljivo: za zdravnike, za vse zaposlene, 
za paciente in za skupnost kot celoto.

Ker so se pritiski nadaljevali, je 
Karmen Lukše sama odstopila s funk-
cije direktorice. Sledil je postopek 
imenovanja vršilca dolžnosti direk-
torja. Predstavniki občin so predlagali 
svojega kandidata, ki za zaposlene v 
Zdravstvenem domu Trebnje ni bil spre-
jemljiv. Razmere so se dodatno zaostrile 
– pojavili so se medsebojni očitki, pritiski, 
izsiljevanja in grožnje.

Na drugi izredni seji Sveta zavoda 27. 
julija 2025 sem bila imenovana za vršilko 
dolžnosti direktorice do imenovanja 
novega direktorja oziroma za največ eno 
leto. Funkcijo sem sprejela z namenom, 
da se zadeve umirijo, da se vsak po svo-
jih močeh potrudi, da zagotovimo dobre 
pogoje za nadaljnje delo zdravstvenega 
doma.

Zdravstveni dom Trebnje je danes 
uspešen in razvojno usmerjen javni  
zdravstveni zavod. Po ključnih kazalnikih 
se uvrščamo med najuspešnejše zdrav- 
stvene domove v državi, kar potrjujejo 
tako poslovni rezultati kot tudi realiza-
cija programa, dogovorjenega z ZZZS. 
Poslujemo odgovorno, pregledno in 
finančno stabilno. Posebna vrednost 
našega zavoda so zaposleni, ki so pre-
poznani in cenjeni tudi v širšem, naci-
onalnem in mednarodnem okolju. Med 

dejavnosti. Laboratorijska diagnostika 
je temelj sodobne zdravstvene obrav-
nave, saj omogoča hitro, natančno in 
zanesljivo postavljanje diagnoz ter spre-
mljanje zdravljenja. Zato ni smiselno, da 
bi se posamezne zdravstvene dejavno-
sti prostorsko oddaljevale od obstoječih 
dejavnosti, ki že delujejo v zdravstvenem 
domu, ali razprševale na več lokacij. 

V letošnjem letu se kadrovsko še 
dodatno krepimo. V zavod prihajajo novi 
profili zdravnikov, med njimi trije speci-
alisti družinske medicine in trije zdrav-
niki specializanti, kar pomeni pomemben 
korak k večji dostopnosti zdravstvenih 
storitev za naše uporabnike in k dolgo-
ročni stabilnosti primarnega zdravstva v 
lokalnem okolju. Brez prostorske širitve 
jim ne bomo mogli zagotoviti ustreznih 
pogojev za delo, pacientom pa ne do- 
stopnejše in kakovostnejše oskrbe. 

Potrebujemo hitro, celostno in dol-
goročno rešitev – vključno z resnim raz-
mislekom o selitvi Policijske postaje 
Trebnje, pri čemer moramo sodelovati 
vsi deležniki. Gre za sosednjo stavbo 
Zdravstvenega doma Trebnje, ki z več 
vidikov predstavlja najbolj optimalno 
možnost za širitev obstoječih kapacitet 
zdravstvenega doma.

Priznam, da mi na prvi seji Sveta 
zavoda po mojem imenovanju, ki je pote-
kala konec decembra 2025, ni bilo lahko. 
Sodelovanja s člani, ki so glasovali proti 
mojemu imenovanju oziroma »proti 
lastnemu prepričanju«, si nisem znala 
predstavljati. Kljub temu je seja pote-
kala v konstruktivnem duhu. Nekateri 
člani Sveta zavoda so bili imenovani na 
novo, saj so njihovi predhodniki v vmes-
nem času odstopili. Med novimi člani 
so bili predstavniki Občine Mokronog - 
Trebelno, Občine Šentrupert ter pred-
stavnik zavarovanih oseb (ZZZS), stari 
člani, predvsem Branko Longar, pa so 
tokrat k reševanju izzivov pristopili odgo-
vorno in sodelovalno.

Pred nami so jasne naloge: uskladi-
tev vseh notranjih aktov z veljavno zako-
nodajo, izvedba razpisa za direktorja, ki 
mora imeti podporo zaposlenih in lokalne 
skupnosti, ter, kar je ključno, zagotovitev 
prostorskih pogojev za nadaljnji razvoj 
zavoda.

Kot vršilka dolžnosti direktorice bom 
pri teh ciljih vztrajala jasno, odgovorno in 
brez kompromisov v korist zaposlenih in 
pacientov. ●

ZD Trebnje  
v letu 2025
 Elizabeta Žlajpah, dr. med.,  
spec. spl. med., v. d. direktorica 
Zdravstvenega doma Trebnje
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tem so sodelovali predani zaposleni, prostovoljci, dijaki 
in študenti, ki so skupaj ustvarili pestro in odprto knji-
žnično okolje.

Leto 2025 je tako znova dokazalo, da Knjižnica Pavla 
Golie Trebnje ni le prostor knjig, temveč prostor sreče-
vanj, znanja in skupnosti. ●

Leto 2025 je bilo za Knjižnico Pavla Golie Trebnje 
zelo uspešno in živahno. Knjižnica je skupaj s krajev-
nimi knjižnicami in izposojevališčem delovala na obmo-
čju štirih občin in skrbela za knjižnične storitve za 22.765 
prebivalcev. Številke kažejo, da knjižnica ostaja ena naj-
bolj obiskanih in priljubljenih kulturnih ustanov v lokal-
nem okolju.

V letu 2025 je imela knjižnica kar 4733 aktivnih čla-
nov, posebej razveseljuje podatek o 734 novo vpisanih 
članih, kar pomeni 11-odstotno rast. Skupno je bilo v knji-
žnico včlanjenih že 35 % prebivalcev območja, kar potr-
juje, da branje in obisk knjižnice ostajata trdno zasidrana 
v vsakdan kraja.

Knjižnična zbirka se je v letu 2025 še dodatno obo-
gatila. Knjižnica je pridobila 5082 novih enot gradiva, 
od tega prek 4500 z nakupom, preostale pa z darovi in 
zamenjavami. Poseben poudarek je bil namenjen sodob-
nim oblikam gradiva, kot so e-knjige, zvočne knjige 
in drugi elektronski viri, ki so vse bolj priljubljeni med 
uporabniki. Ob koncu leta je knjižnična zbirka štela že 
139.486 enot gradiva.

Pomemben del knjižničnega utripa predstavljajo 
tudi dogodki. Knjižnica je v letu 2025 pripravila številne 
prireditve, delavnice, literarne večere in projekte za 
vse generacije – od najmlajših do starejših bralcev. Pri 

Medobčinska proslava ob 
slovenskem kulturnem prazniku
 Zoran Zelič, JSKD OI Trebnje |  Studio PraprotKa

Proslavo občin Mirna, Mokronog - Trebelno, Šentrupert 
in Trebnje ob slovenskem kulturnem prazniku so 6. febru-
arja gostili na Mirni. Rdeča nit proslave je bila posve-
čena pomenu učiteljev in njihovemu izobraževalno- 
vzgojnemu delu, s katerim že stoletja soustvarjajo kul-
turno zavest, jezik in identiteto slovenskega prostora.

Slavnostni govornik večera je bil Janez Gregorčič, 
upokojeni profesor slovenskega jezika in književnosti na 
Osnovni šoli Mirna, sicer pa znani kulturni ustvarjalec – 
pesnik, publicist, urednik in mentor. V svojem govoru je 
izpostavil pomen slovenskega jezika kot temeljne iden-
titetne prvine ter opozoril na odgovornost posameznika 
in skupnosti pri ohranjanju kulturne dediščine. Posebno 
pozornost je med drugim namenil tudi Prešernovi zapu-
ščini in vlogi literature ter umetnosti v sodobnem času, 
ko se družba sooča s številnimi izzivi, a hkrati potre-
buje prostor za razmislek, ustvarjalnost in kritično miš-
ljenje. Dotaknil se je tudi vprašanja svetovne duhovne 
klime današnjega časa in uporabe umetne inteligence. 

Poudaril je, da je »kultura nežna in krhka rastlina, ki pot-
rebuje zaščito pred agresivnimi naturami.«

Bogato kulturno dogajanje so sooblikovali Učiteljski 
pevski zbor Osnovne šole Mirna pod vodstvom zboro-
vodkinje Margarete Megi Vidmar in učenci Glasbene 
šole Trebnje. Proslava je potekala v organizaciji trebanj-
ske izpostave JSKD, omogočile pa so jo vse štiri občine 
Temeniške in Mirnske doline. ● 

Leto 2025 v številkah – in zgodbah
 Andreja Pleničar, KPGT |  Jan Strajnar
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Informacije o odpiralnem času in 
aktualnem programu najdete na naši 
spletni strani. ●

smo, da se bo kultura v Dobrniški 
dolini prenašala na mlajše genera-
cije tudi v prihodnje. 

Kulturno turističnemu društvu se 
zahvaljujemo za dolgoletno sodelo-
vanje, Občini Trebnje pa za finančno 
podporo. ●

Obisk kulturnega centra je bil za 
otroke zanimiva in poučna izkušnja. 
●

V petek, 6. februarja, je v kultur-
nem domu v Dobrniču že tradicio-
nalno potekala proslava ob sloven-
skem kulturnem prazniku. Učenci 
Podružnične šole Dobrnič so prip-
ravili pester in bogat kulturni pro-
gram, s katerim so pokazali svojo 
ustvarjalnost, pogum in veselje do 
nastopanja. 

Obiskovalci so prisluhnili dekla-
matorjem in ubranemu petju 
pevskega zbora, se zazibali ob 
plesnih korakih petošolcev in si 

Muca Copatarica je slovenska kla-
sična pravljica avtorice Ele Peroci, ki 
so jo otroci iz skupine Črički z vese-
ljem vzeli za svojo. Skozi branje 
zgodbe, različne igre in petje pesmi 
smo jo v mesecu januarju podrobno 
spoznavali ter se ob njej učili in 
zabavali. 

V torek, 20. januarja, smo se 
podali še na prav poseben izlet 
v Novo mesto, v Kulturni center 

ogledali uprizoritev Prešernovega 
Povodnega moža ter igrico, v kateri 
so učenci razmišljali, kaj je kultura 
in zakaj je pomembna. Program so 
povezovale moderatorke Kim, Manca 
in Mija. Izpostavile so, da je bila kul-
tura pomembna v preteklosti, pa 
tudi danes ni nič drugače. Kulturna 
društva širom Slovenije, ki ljudem 
omogočajo kakovostno preživljanje 
prostega časa, učenje novih veščin 
in sklepanje prijateljstev, imajo tudi 
danes številne člane. Prepričani 

Janeza Trdine, kjer smo si ogledali 
animirani film Muca Copatarica in 
Nagajivi copatki na potepu avtorja 
Roka Predina. Predstavo so si z nami 
ogledali tudi otroci skupin Hrošči 
in Gosenice. Med ogledom so nas 
ustvarjalci filma poučili, kako lahko 
animirani film nastane ter kako ga 
lahko s pomočjo domišljije in prep-
rostih pripomočkov ustvarimo tudi 
sami.

Aktualne razstave:  
Med spomini in 
domišljijo
 Damjana Šalehar, GLST   
 Arhiv GLST

Katera vsakdanja opravila in pra-
znike iz naše preteklosti (še) poz-
nate? Si želite obujati prijetne spo-
mine ali pa mlajšim generacijam 
približati, kako smo živeli nekoč? 
Vabimo vas v Galerijo likovnih samo-
rastnikov Trebnje, kjer si lahko ogle-
date začasno razstavo VSAKDANJIK 
IN PRAZNIK: Etnografska dediščina 
v delih likovnih samorastnikov, ki vas 
zagotovo ne bo pustila ravnodušnih. 

Za mlajše smo ob ogledu razstave 
pripravili tudi poseben delovni list, 

s katerim bo obisk še bolj zanimiv in 
poučen.

Poleg stalne in začasne razstave 
vas bo zagotovo pritegnila tudi nova 
tematska razstava Srce na potepu, 
na kateri svoje slike in »kvačkarije« 
predstavlja umetnica Judita Rajnar 
Prosen. Vljudno vabljeni v gale-
rijo v Trebnjem, namenjeno vsem 
ljubiteljem umetnosti in vsem, ki 
cenite odprtost duha in ustvarjalno 
domišljijo!

Proslava ob Prešernovem dnevu
 Klavdija Livk, PŠ Dobrnič |  Nina Pan

Muca Copatarica na obisku pri skupini Črički
  Teja Avguštin, Vrtec Sončnica pri OŠ Veliki Gaber
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Zimske vragolije
 Lenart Peskar, Rod sivih jelš Trebnje   
 Tinkara Mežik

Zima do sedaj ni bila radodarna z večjimi količinami 
snežnih padavin. Zato smo ob večji ponovoletni poši-
ljki snega taborniki Rodu sivih jelš Trebnje takoj organi-
zirali sankanje. V soboto, 10. januarja, smo se zbrali pri 
Osnovni šoli Trebnje in se skupaj odpravili na hrib za šolo. 

Strumna četica z rutkami okrog vratu je na pobo-
čje privlekla sanke, gume, lopatke in vse mogoče pri-
pomočke za spuščanje po snežnih bregovih. K sreči je 
bila proga za sankanje že delno pripravljena, tako da 
smo lahko takoj začeli s spuščanjem po klancu. To je bilo 
sicer zelo zabavno, vendar smo kmalu ugotovili, da je pot 
na vrh hriba precej naporna. K sreči sta nas tam čakala 
posladek in skodelica toplega čaja.

Proti koncu akcije, ko smo bili že utrujeni, smo imeli 
tekmovanje v postavljanju snežaka. Tekmovali smo 

Januarski sprehod Cici planincev
  Brigita Jenkole, PD Trebnje

Po novoletnih praznikih se naše življenje počasi 
vrača v stare tirnice. Cici planinci Planinskega društva 
Trebnje smo se prvič v tem letu zbrali v sredo, 14. janu-
arja, na parkirišču nasproti Veterinarske postaje Trebnje 
in se odpravili na krožno pot skozi vas Pekel.

Hoja ni bila naporna, med potjo pa smo opazovali 
naravo in sneg, ki je hitro kopnel. Na pol poti so otroci s 
pomočjo kamišibaja spoznali pravljico Rokavička. 

Prav hitro smo prišli nazaj na parkirišče, kjer sta nas 
čakala topel čaj in sladka malica. ●

prostovoljci proti mlajšim članom. Zmagali smo kar vsi. 
Prva ekipa je imela najlepšega snežaka, druga pa najviš-
jega. Vsekakor pa smo bili vsi zelo veseli, da smo izkoris-
tili sneg. Upamo, da to storimo ponovno! ●

Zasneženi zimski pohod na Lisec
 Anica Maraž, DV »Lisec« Dobrnič   
 Alojz Mohorčič

Na Jurjevi domačiji na Občinah so se v soboto,  
10. januarja, ob 8. uri zbrali pohodniki, tokrat že ena-
indvajsetič. Zaradi napovedane poledice je bilo pohod-
nikov veliko manj kot pretekla leta. Vendar so bile ceste 
urejene, tudi parkirna mesta so bila očiščena, za kar so 
poskrbeli člani PGD Občine. 

Ko je napočil čas, so se pohodniki podali proti 
Krušnemu Vrhu, nato so pot nadaljevali mimo Babne 
Gore in prispeli do ranča domačije Gorc. Tako vaščani 
Krušnega Vrha kot člani domačije Gorc so imeli priprav-
ljeno hrano in pijačo, po okrepčilih pa so pohodniki odko-
rakali v cel sneg preko Kozjaka, skozi Dolenje Kamenje in 
prispeli pod goro Lisec. 

Najbolj vztrajni so se vzpeli na vrh Lisca, ostali pa 
so pot nadaljevali proti Liški zidanici. Tu so jih pričakali 
člani društva s toplim obrokom in pijačo, tudi zakurili so, 
da so se pohodniki lahko pogreli. Po krajšem druženju so 
se nekateri odpeljali z avtobusom do Občin, ostali pa so 
se razkropili po zidanicah ali pa so se vrnili peš. ● 
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300 prostovoljnih  
ur za skoraj  
kilometer veselja
 Joži Sinur |  Barbara Rajar 

Potem ko je januarja sneg izdatno 
pobelil tudi naše kraje, so člani 
Mladinskega društva Ponikve zavihali 
rokave in številne ponovno razveselili 
s pripravljeno progo za tek na 
smučeh.

Progo, dolgo skoraj kilometer, so na Gorenjih 
Ponikvah prvič pripravili pred kakšnimi desetimi leti, pri-
poveduje predsednik Mladinskega društva Ponikve Rok 
Rajar, sicer tudi predsednik Krajevne skupnosti Dolenja 
Nemška vas. V desetletju jim je narava dovolj snežne 
odeje za pripravo proge naklonila vsega trikrat, zato ne 
preseneča, da so se številni razveselili možnosti, da se 
končno spet v domačem okolju preizkusijo v tem zim-
skem športu.

Okrog 15 članov društva in 300 prostovoljnih ur je 
bilo potrebnih, da so progo uredili kar z doma izdelanim 
teptalnikom snega, pri čemer jim je s pločevino poma-
galo podjetje Mont Tim. Kot pravi Rajar, so bili odzivi izje-
mni, saj jim je podlaga resnično dobro uspela. Na progi 
so lahko obiskovalci uživali brezplačno, zbirali so le pro-
stovoljne prispevke za delovanje društva. Drugo janu-
arsko nedeljo so pripravili tudi športni dan z možnostjo 
brezplačnega preizkusa tekaških smuči Fischer, ki jih je 
zagotovilo podjetje VITA Trebnje. Takrat so se nekateri 
obiskovalci lahko prvič preizkusili v teku na smučeh. 

Pet dni so vremenske razmere omogočale uživa-
nje v smučarskem teku in v domačem društvu so bili 
zadovoljni, še pravi Rajar. Največ namreč štejeta dobra 
družba in druženje, zato že komaj čakajo naslednjo sne-
žno pošiljko, ko jo bodo lahko spet res dodobra izkoristili. 

»Povezovanje ljudi, tako mladih kot starejših, in mož-
nost, da se v tovrstnih športih preizkusijo tudi v doma-
čem okolju, je nekaj najlepšega,« je prepričan prvi mož 
društva, v katerem so poskrbeli, da so lahko vse genera-
cije uživale v zimskih radostih, pa četudi le nekaj dni. ●
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Gubčeva 31/a Trebnje
pusnik-novljan.si  TEL: 07 393 55 66

velja v mesecu februarju

POPUSTA NA OKVIRJEPOPUSTA NA OKVIRJE
++

BREZPLAČEN PREGLEDBREZPLAČEN PREGLED

POPUSTA NA OKVIRJE
+

BREZPLAČEN PREGLED

V petek do 11. ure prost vstop za
vse obiskovalce, otroci 
do 15 . leta prost vstop vse dni.

glavna pokroviteljaorganizator

30. GREGORJEV SEJEM 2026 
Hipodrom Šentjernej

                30 let tradicije in povezovanja!                30 let tradicije in povezovanja!

petek, 13. 3. sobota, 14. 3. nedelja, 15. 3. 
11.00 slavnostno odprtje
         sejma
14.00 Šentjernejski šopek

11.00 Škratova DISCO zabava
              (program za otroke)

13.00 Mama Manka z gosti
18.00 Drugi vagon 
20.00 Modrijani

10.00 Damjana Golavšek
                (program za otroke)

11.00  druženje s harmoniko
13.00 Ansambel Nemir

Hkrati bo na hipodromu tudi Svetovno gozdarsko tekmovanje sekačev.

 
Drugi vagon

Modrijani

Sejem odprt od petka do nedelje
med 9. in 18. uro.

13.-15. marec 2026

Večerni program — vstopnice na voljo na vhodu sejma.

 

Ansambel 

Nemir
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Srečanje starejših krajanov 
  Mojca Smolič, KORK Veliki Gaber

V stavbi OŠ Veliki Gaber je v nedeljo, 11. januarja, 
potekalo tradicionalno srečanje starejših krajanov, ki ga 
je organiziral Krajevni odbor Rdečega križa Veliki Gaber. 
Dogodek je bil namenjen praznovanju visokih življenjskih 
jubilejev ter izražanju hvaležnosti generacijam, ki so s 
svojim delom in življenjem soustvarjale skupnost.

Veliki Gaber je druga največja krajevna skupnost v 
občini Trebnje. Združuje 15 naselij in šteje okoli 1300 pre-
bivalcev, pri čemer izstopa zavidljivo število starejših. 
Kar devet krajanov je starejših od 90 let, kar potrjuje dol-
goživost in trdno povezanost ljudi v tem delu občine.

Osrednja pozornost srečanja je bila namenjena 
Štefaniji Slak, ki je konec decembra praznovala 101. roj-
stni dan. 

Prijeten program so pripravili učenci tamkajšnje 
osnovne šole, ki so s pesmijo in nastopi prisotnim polep-
šali dan. Za dobro vzdušje pa so poskrbeli mladi glasbe-
niki iz ansambla Prevaranti, ki so skupaj z gosti ustvarili 
sproščeno in veselo vzdušje.

Srečanja so se udeležili tudi županja Občine Trebnje, 
Mateja Povhe, podžupan Blaž Ovnik in predsednica ter 
sekretarka OZRK Trebnje, Mojca Mihevc in Sabina Ažnoh. 
V nagovorih so poudarili pomen medgeneracijskega 

33. Občni zbor Govedorejskega 
društva Trebnje
 Petra Pust |  Ana Moder

Govedorejsko društvo Trebnje je v petek, 23. janu-
arja, organiziralo redni občni zbor za člane in članice 
društva. V restavraciji Galaksija Trebnje se je zbralo prek 
80 članov in povabljenih gostov. 

Po pozdravnem nagovoru predsednika društva 
Andreja Lenarčiča sta najprej sledili strokovni predava-
nji podjetij RWA Slovenija d. o. o. in Sano, sodobna pre-
hrana živali, d. o. o. na temo semenskih produktov za njive 
in pravilne prehranske oskrbe krav. Prisotni člani društva 
so izvolili delovno predsedstvo občnega zbora, se sezna-
nili s poročili organov društva in sprejeli plan dela za leto 
2026. 

Na koncu so besedo dobili še povabljeni gostje, ki so 
prisotne člane in članice pozdravili ter jim zaželeli čim 
uspešnejše kmetovalčevo leto. Naj ne bo samo uspešno, 
temveč naj bo živinoreja sektor ohranjanja podeželja, 
prehranske varnosti Slovenije in evropske identitete. ●

povezovanja, skrbi za starejše in dragoceno vlogo pro-
stovoljcev Rdečega križa, ki s svojim delom bogatijo 
lokalno skupnost.

Srečanje v Velikem Gabru je bilo tako več kot le obe-
ležitev let. Bil je praznik življenja, spoštovanja in člo-
veške topline, ki v teh krajih še vedno povezuje ljudi. ●
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Posvet na Brdu pri Kranju
 Mojca Femec, GZ Trebnje |  Bruno Toič

Minister za obrambo, mag. Borut Sajovic, je 21. janu-
arja letos povabil predstavnike sil za zaščito in reševa-
nje v Kongresni center na Brdo pri Kranju na predsta-
vitev dveh stebrov nacionalno varnostnega sistema 
Republike Slovenije. Iz naše zveze sta se posveta ude-
ležila častni poveljnik Tone Bajc  in  Jure Vavtar, član 
Poveljstva GZ Trebnje in poveljnik sektorja Velika Loka. 

Dogodek je bil izjemnega pomena za sloven-
ske gasilce, saj je bila na posvetu podpisana pogodba 
o nezgodnem zavarovanju prostovoljnih gasilcev, 
ki jo je  obrambni minister podpisal s predstavni-
kom Zavarovalnice Triglav, Nonijem Schweigerjem. 
Istočasno sta si minister in predsednik zavarovalnice 

Tečaj za operativnega gasilca
  Mojca Femec, GZ Trebnje

Gasilska zveza Trebnje je decembra lani začela, letos 
pa nadaljuje tečaj za operativnega gasilca, ki ga obiskuje 
28 tečajnikov in tečajnic iz 12 gasilskih društev trebanj-
ske gasilske zveze. 

Teoretični del so že zaključili, sedaj pa ob sobotah in 
nedeljah pri gasilskem domu v Trebnjem potekajo prak-
tične vaje. Vodijo jih inštruktorji iz PGD Trebnje pod 
budnim očesom vodje tečaja Janeza Uhana, poveljnika 
GZT. 

Pred začetkom praktičnih vaj so tečajniki in tečajnice 
opravili preverjanje znanja, po zaključenih vajah pa bodo 
kandidati za operativnega gasilca morali svoje znanje 
pokazati še pred komisijo, ki jo imenuje Gasilska zveza 
Slovenije. 

Po uspešno opravljenih obveznostih bodo pridobili 
čin gasilca in s tem usposobljenost za izvajanje nalog 

Prvo tekmovanje gasilske mladine 
  Mojca Femec, GZ Trebnje

Gasilska zveza Trebnje je pripravila prvo letošnje tek-
movanje v kvizu za gasilsko mladino, ki so ga gostili v 
Šentrupertu. Udeležilo se ga je 84 ekip (36 ekip pionir-
jev, 38 ekip mladincev in 10 ekip pripravnikov) iz 19 PGD-
jev naše zveze. 

Pri pionirjih so prva tri mesta zasedle ekipe PGD 
Štatenberk, Velika Strmica in Sveti Križ, ekipa PGD 
Velika Loka je bila četrta in si je v skladu z razpisom 
glede na število sodelujočih ekip iz zveze pridobila mož-
nost nastopa na regijskem tekmovanju. Pri mladincih so 
prva tri mesta zasedle ekipe PGD Občine, Štatenberk 
in Občine. Tudi pri kategoriji mladincev bo ekipa PGD 

ARAG, Marko Vončin, izmenjala že podpisano pogodbo, 
ki gasilcem zagotavlja pravno zaščito.

S podpisom obeh pogodb o zavarovanju slovenskih 
gasilcev je Republika Slovenija prvič sistemsko in celo-
vito uredila zavarovanje pripadnikov gasilskih organiza-
cij. Obe pogodbi bosta pomembno prispevali k višji ravni 
varnosti prostovoljnih gasilcev. ●

gašenja in reševanja v primeru požara ter v primeru 
naravnih in drugih nesreč. Vsa pridobljena znanja morajo 
nato novi operativni gasilci obnavljati tudi na vajah v 
matičnem društvu ali na sektorskih vajah ter se udele-
ževati nadaljnjih gasilskih izobraževanj v Izobraževalnem 
centru zaščite in reševanja Ig in v Sežani. ● 

Trebelno z doseženim 4. mestom nastopila na regijskem 
tekmovanju, ki ga bo 21. marca gostila Gasilska zveza 
Novo mesto. Pri gasilcih pripravnikih pa so prva tri mesta 
osvojile ekipe Dobrnič, Volčje Njive in Šentlovrenc.

Vsem ekipam, ki so se uvrstile na regijsko tekmovan- 
je, želimo uspešne priprave na regijsko tekmovanje. ● 
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PGD Trebnje ima 
novo gasilsko vozilo
 Rok Nose, Občina Trebnje   
 Rok Nose in Miha Kranjc

Prostovoljno gasilsko društvo Trebnje 
se je razveselilo prihoda novega 
gasilskega vozila GVC-2, katerega 
nakup je sofinancirala tudi Občina 
Trebnje, ki je prispevala 192.000 evrov. 

Po besedah predsednika trebanjskih gasilcev Lovra 
Hrena gre za najmodernejše opremljeno gasilsko avto-
cisterno v Sloveniji, ki je velika pridobitev za društvo in 
celotno območje, ki ga pokrivajo. 

»Danes je za naše društvo poseben dan. Vsak prihod 
novega vozila, nove moči, nove tehnike je namreč nekaj 
posebnega. Želeli smo si posodobiti vozni park in glede 
nabave tega vozila smo se uskladili z ostalimi društvi in 
tudi z Občino Trebnje, ki se ji ob tej priložnosti zahvalju-
jem, da je prisluhnila našim potrebam,« je povedal Lovro 
Hren. 

Nova gasilska cisterna jim bo pomagala pri gaše-
nju požarov tako na stanovanjskih kot tudi industrij-
skih objektih, saj je opremljeno z gasilnimi sredstvi za 
specialne požare. Poleg tega ima v bogati opremi tudi 
posebno pregrinjalo za gašenje električnih vozil, ki jih je 
na cestah vse več.

Poveljnik PGD Trebnje Gašper Kek je razložil, da je 
novo vozilo opremljeno po najsodobnejših standar-
dih za gasilce. »Nameščene ima veliko opreme, ki je 
učinkovita pri gašenju nevarnih snovi. Med drugim ima 
tudi 400 litrov pene s stisnjenim zrakom, ki zelo dobro 
pogasi ogenj. Prepričani smo, da bo vozilo dobro slu-
žilo svojemu namenu. Stara avtocisterna pa bo šla v PGD 
Šentlovrenc,« je dejal Kek.

PGD Trebnje je osrednja gasilska enota v občini 
Trebnje, sodi v IV. kategorijo, kar je najvišja kategorija 
popolnoma prostovoljne gasilske enote. Gašper Kek je 
poudaril, da vsi člani delujejo prostovoljno, lani so imeli 
kar 83 intervencij. ●

Trebanjski gasilci so se razveselili prihoda novega 
gasilskega vozila GVC-2.

V PGD Trebnje so ponosni na najmodernejše opremljeno 
gasilsko avtocisterno.

Novo vozilo pomembno prispeva k operativni  pripravljenosti 

trebanjskih gasilcev in k zagotavljanju varnosti.

Z velikim ponosom smo v PGD Trebnje prevzeli 
novo gasilsko vozilo GVC-2, ki pomembno krepi 
našo operativno pripravljenost in zagotavljanje 
varnosti v naši občini. 

Vozilo, izdelano na podvozju Scania P460 XT, je 
opremljeno s cisterno s 4000 litri vode in 400 litri 
penila ter vso gasilsko-tehnično opremo, skla-
dno s tipizacijo GZS. Ima dve hitronapadalni nap-
ravi, vodni monitor, polivalno-pralno napravo ter 
bogato dodatno opremo (termokamera, potopne 
črpalke, EX dimovlek, pregrinjalo za gašenje elek- 
tričnih vozil …), kar omogoča učinkovito in varno 
posredovanje.

Nakup je bil mogoč s podporo Občine Trebnje, 
donatorjev, Gasilske zveze Trebnje, Komisije 
PGD Trebnje za nabavo GVC-2. Posebna zahvala 
gre prostovoljnim članom in članicam našega 
društva. 

Novo vozilo je dodatna motivacija za nadaljnje 
zagotavljanje varnosti naših občanov.

Hvala vsem za podporo in zaupanje!

Lovro Hren, predsednik PGD Trebnje
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Rekorden prispevek države 

Občina Trebnje je konec lanskega leta odgovori-
la na vprašanje Lokalnega odbora Gibanja Svoboda 
Trebnje, ki se je glasilo: »Koliko in katere projekte 
je Vlada Republike Slovenije od junija 2022 do kon-
ca leta financirala ali sofinancirala v Občini Trebnje 
– preko programov za regionalni razvoj, različnih 
skladov, sredstev upravnih enot ali neposredno iz 
državnega proračuna?«

Vsebina odgovora se na prvi pogled zdi sko-
raj neverjetna, vendar podatki kažejo, da je Občina 
Trebnje v času vlade Roberta Goloba (Gibanje 
Svoboda) doslej prejela več kot 6,5 milijona evrov 
že porabljenih in odobrenih sredstev, med drugim 
tudi za obnovo objekta Grmada. Posebno našte-
vanje posameznih projektov na tem mestu ni pot-
rebno, velja pa poudariti, da je bil oziroma bo pre-
težni del sredstev namenjen področju vzgoje in 
izobraževanja.

Podarjamo vam kupon za 25 % popust za nakup v
Tekstilni prodajalni, Baragov trg 3, Trebnje.

Kupon lahko unovčite ob nakupu nad 40 eur. 
Popusti se ne seštevajo.

SAMO

469
SAMO

2379

ORGANSKO-MINERALNO 
GNOJILO BELFRUTTO MBS

NPK 6-10-15

KZ PROFI SETVENI
 SUBSTRAT, 20l

TEKSTILNA PRODAJALNA BARAGOV TRG 3,TREBNJE

Vaš lokalni trgovec.
                    Kmetijska zadruga Trebnje-Krka.

KUPON -25 %
Kupon velja od 19. do 28. 2. 2026.

 in čas je za prve
spomladanske setve ter

dognojevanje sadovnjaka in
vinograda

Sedaj je 
čas, da zamenjate 

 vašo staro motorno 
koso na nitko.

Od malih lahkih do profesionalnih kosilnic za vsakogar.
 TRGOVINA AGROSERVIS Novo mesto in TRGOVINA TREBNJE

AKCIJA 
ODPRODAJA KOSILNIC NA NITKO 

dobra kvaliteta &
nizka cena

Obdobje od leta 2022 do danes je bilo za Občino 
Trebnje eno najuspešnejših doslej. Zaključenih je 
bilo več pomembnih naložb, ki na številnih področ-
jih spreminjajo podobo občine – tudi s podporo dr-
žave. Znova se je pokazalo, da je ob uspešnem de-
lovanju vlade in podpori lokalnega odbora Gibanja 
Svoboda mogoče uresničiti projekte, ki jih vodi lo-
kalna skupnost in so se še nedavno zdeli nedoseg-
ljivi. Uspešno izvedene naložbe in pomoč države 
predstavljajo pomemben dosežek in temelje za na-
daljnji razvoj občine in prihodnost.

Posebej velja omeniti tudi dvig povprečnine za 
leti 2026 in 2027 (t. i. glavarine), ki bo občini omo-
gočil nemoteno delovanje in razvoj, saj bodo razpo-
ložljiva sredstva rekordna.

Naj ob tem dodamo še, da so člani Lokalnega 
odbora Gibanja Svoboda Trebnje na državni ravni 
vodili projekt, na podlagi katerega je bil po dolgih 
desetletjih sprejet Zakon o pavšalnem nadomestilu 
za povzročeno premoženjsko vojno škodo iz druge 
svetovne vojne. To ni uspelo še nobeni vladi v 35 le-
tih samostojnosti. Za žrtve vojnega nasilja izplači-
lo odškodnine morda ni najpomembnejše, bistveno 
pa je priznanje njihovega statusa in trpljenja.

Ob izvolitvi trenutne vlade je 
bila situacija v Sloveniji precej 
dobra. Imeli smo ugodno rast 
BDP, kupna moč prebivalstva je 
bila večja, saj je od plače vsa-
komur ostalo 10 % več, inflaci-

ja ni bila visoka in tudi država je bila varna. Takrat smo 
vsi upali, da so ljudje izbrali pravilno in da bo nova leva 
vlada nadaljevala dobro delo zadnje naše vlade. 

Izkazalo se je, da so bili naši upi napačni. Dejansko 
že od začetka nastopa Golobova vlada dela korake, 
ki našo lepo državo in ljudi z milijardnim zadolževa-
njem in dodatnimi davki siromašijo, varnostna situ-
acija v državi je tako slaba, kot verjetno ni bila še ni-
koli. Tudi do zdravstva in gospodarstva se obnašajo 
zelo mačehovsko. Poleg vsega tega pa praktično vsak 
dan slišimo o novih korupcijskih škandalih premierja 
Goloba ali drugih vladnih strank. To so dejstva, ki se jih 
da podkrepiti s številkami. Vlada je naredila tudi nekaj 
pozitivnih stvari, vendar je iskanje teh podobno iska-
nju šivanke v kupu sena. Želeli bi si, da bi bila politika in 
ljudje v Sloveniji bolj povezani in ne razdeljeni tako kot 
sedaj. Bližajo se volitve in glas za SDS bo glas za dru-
gačno politiko od Golobove.

8. februarja smo se spomnili Franceta Prešerna in 
njegovega doprinosa k slovenski kulturi, naša lokalna 
mladinska sekcija SDM pa je v začetku januarja orga-
nizirala druženje ob kegljanju. 

Franci Kepa, poslanec SDS v DZ
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Selekcije starejših dečkov A, starejših dečkov B in 
ekipa iz Mokronoga so se uvrstile med najboljših 16 ekip 
v državi in trenutno igrajo četrtfinalne tekme. Viden 
napredek kažejo tudi fantje v selekcijah mlajših deč-
kov. V februarju je bil organiziran tudi prvi mini rokome-
tni turnir v novi Športni dvorani Trebnje, ki se ga je ude-
ležilo 57 otrok. ●

Za člansko ekipo RK Trimo Trebnje se prvenstvo 
nadaljuje. Za seboj ima že dva prvenstvena obračuna 
(proti Riku Ribnici in LL Grosistu Slovanu) ter prvo tekmo 
osmine finala EHF Evropskega pokala proti Izviđaču iz 
Ljubuškega. Moštvo do konca rednega dela Lige NLB 
čakajo še štiri tekme, ki bodo zelo pomembne v boju 
za čim boljše izhodišče pred končnico za prvaka. Že 
v petek, 20. februarja, pa Trebnje čaka tudi povratna 
tekma osmine finala EHF Evropskega pokala, ko bo ob 
19. uri gostoval bosanski prvak Izviđač Ljubuški.

Medtem so s tekmovanji začeli tudi mladi levi. Ekipa 
mladincev se po šestnajstih odigranih tekmah trenutno 
nahaja v vrhu prvenstvene lestvice in tako ohranja upe 
na osvojitev medalje. Kadeti (letnika 2009 in 2010) pa 
nadaljujejo nastope v 1. državni ligi.

Nogomet
 Dejan Benčina, NK Trebnje |  Arhiv NK Barcelona

Rokomet
 Dominik Pekeč, RK Trebnje |  Arhiv RK Trebnje

Tenis
  Anita Črnič

Državno prvenstvo (DP) v tenisu 
za deklice in dečke v kategoriji do 
14 let je potekalo med 12. in 16. janu-
arjem na igriščih TK Z Sport in TK 
Center Court, kjer je tekmovalo 63 
tekmovalk. Lina Sarhatlić, članica 
Tenis kluba As Litija, ki sicer prihaja 
iz Trebnjega, je na celotnem prven-
stvu prikazala odlično in borbeno 
igro, saj si je priigrala kar dva pokala 

za 3. in 4. mesto. Prvega je osvojila v 
posamični konkurenci in drugega v 
igri dvojic.

Lina je med posameznicami v 
1. kolu premagala nasprotnico iz 
Ljubljane z rezultatom 6 : 1, 6 : 1, v 2. 
kolu je premagala tekmico iz Kočevja 
s 6 : 2, 6 : 2. V četrtfinalu je bila boljša 
od prijateljice iz Radovljice s 6 : 3,  
3 : 6, 6 : 3, v polfinalu pa je klonila s  
3 : 6, 2 : 6 proti nasprotnici iz Ljubljane.

V igri dvojic sta skupaj z Ivono 
Dirnbek (TK Krško) v 1. kolu prema-
gali nasprotnici z rezultatom 6 : 3,  

V začetku letošnjega leta je naš 
igralec Teo Dujmović s posebnim 
povabilom, ki si ga je moral prislužiti 
na predhodnih kampih v tujini (Teo je 
bil v Zagrebu, t. i. skavting kampi pa 
so potekali pod vodstvom trenerjev 
Barcelone), obiskal znameniti nogo-
metni kamp v Barceloni. Kamp se je 
odvijal od 3. do 10. januarja.

Na kampu so opravili pet inten-
zivnih treningov, večino na sloviti La 
Masiji, imeli so tudi predavanja o pre-
hrani in obnašanju. Odigrali so tri 

tekme, v katerih je Teo vknjižil kar dva 
gola in tri asistence ter tako postavil 
ime NK Trebnje na »watchlisto« slo-
vite Barcelone.

Teo je v prostem času v Španiji 
ponosno nosil opremo našega kluba 
in tako predstavljal enega izmed dveh 
fantov iz Slovenije, ki sta bila pova-
bljena na kamp. Starši se ob tem javno 
zahvaljujejo naši nogometni družini, 
da je sprejela Tea v svoje vrste, in pou-
darjajo izjemno delo naših trenerjev.

Teo, tudi mi smo ponosni nate! Ob 
tej priložnosti pa bi še enkrat opozo-
rili na eno izjemno pomembno stvar, 
ki jo v klubu poudarjamo vsi strokovni 
delavci: Dober razvoj in prava smer 
se začneta pri odnosu do nogometa 
in obnašanju vseh, ki so z njim pove-
zani. ●

6 : 1, v 2. kolu sta zmagali s 6 : 0, 6 : 3, v 
polfinalu pa izgubili proti kasnejšima 
zmagovalkama.

Linin rezultat je nagrada za njeno 
vztrajnost in trud, ki ju vsakodnevno 
izkazuje na treningih. ● 
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Novoizvoljeni predsednik občinskega odbora je postal Branko Longar, občinski svetnik, oče, mož in gospodarstvenik. Je človek
dejanj, ne praznih obljub, z jasnim razumevanjem lokalnega okolja in njegovih izzivov. V tem mandatu je aktiven član: Komisije za
mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (KVIAZ), Komisije za statutarna vprašanja, sveta Zdravstvenega doma Trebnje in sveta
Osnovne šole Veliki Gaber. Njegovo delo temelji na sodelovanju, odgovornosti in poznavanju realnih potreb ljudi od zdravstva in
šolstva do lokalne infrastrukture. 

ANŽETA LOGARJA
Spoštovane občanke in občani občine Trebnje,

Verjamemo v državo, ki spoštuje svoje regije. Verjamemo v politiko, ki posluša ljudi. 
erjamemo v razvoj, ki se uresničuje v praksi – ne ostaja le na papirju.

z jasno vizijo, odgovornostjo do lokalnega okolja in zavedanjem pomena
povezane skupnosti predstavljamo junija ustanovljeni občinski odbor
Demokrati Anžeta Logarja Trebnje.

Ob prihajajočih državnozborskih volitvah se bo Branko Longar skupaj z Demokrati Anžeta Logarja zavzemal za jasno 
in odločno zastopanje interesov Trebnjega ter mirnske in temeniške doline na državni ravni, in sicer za:

enakovredno razvojno obravnavo občin mirnske in temeniške doline v okviru regije JV Slovenija, saj gre za 
       gospodarsko aktivno območje z velikim razvojnim potencialom,

ponovno oživitev projekta nadzidave Doma starejših občanov Trebnje, ki je bil umaknjen iz načrta razvojnih 
       programov, sredstva pa preusmerjena drugam,

zagotovitev sredstev Direkcije RS za infrastrukturo za izgradnjo obljubljenih križišč in krožišč na nekdanji 
      H1 (Benečija, Dolenji Podboršt, Jezero) kot ukrepov za umirjanje prometa po izgradnji avtoceste 
      Pluska–Ponikve–Hrastje,

pospešitev sprejema državnega prostorskega načrta za osrednji del tretje razvojne osi po trasi Celje–
      Zidani Most–Radeče–Sevnica–Mokronog–Mirna–Trebnje, z navezavo na avtocesto na priključku Trebnje vzhod,

vključitev projekta izgradnje nove policijske postaje Trebnje na predvideni novi lokaciji v razvojni program 
      policije 2026–2031 in v proračun RS, kar bo omogočilo tudi sočasno širitev zdravstvenega doma,

ustanovitev srednje šole v Trebnjem,
izgradnjo izvennivojske navezave čez železniško progo v Zidanem mostu pri Štefanu med regionalnima cestama 

      Pluska – Trebnje in Moravče – Čatež– Trebnje.

Spoštovani občani, dragi prijatelji,
na volitvah, ki bodo 22. marca 2026, bom kandidiral  
za poslanca državnega zbora na skupni listi Nove Slovenije,  
Slovenske ljudske stranke in FOKUS Marka Lotriča. 

V letih 2018-2022 sem bil poslanec državnega zbora.  
Prepričan sem, da vas nisem razočaral. Delo poslanca  
sem opravljal zavzeto in odgovorno, kar se odraža  
v številu projektov v občini Trebnje, ki mi jih  
je z ministri Nove Slovenije uspelo uresničiti.

Ob ponovni kandidaturi vam zagotavljam,  
da bom prodoren glas vseh prebivalcev  
občine Trebnje in da bom branik vrednot,  
na katerih temelji samostojna Slovenija.

Hvala za vašo podporo na poti, na katero se  
bom ponovno podal, premišljeno in odgovorno.

Blaž Pavlin
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Zanima me vaše mnenje. Kakšno Dolenjsko in kakšno Slovenijo si želite? Vesel bom vaših sporočil na blaz.pavlin@nsi.si.
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(Trebnje) – 532, 8. Marinka Kos (Krka) 
– 532, 9. Jasmina Mišič (Trebnje) – 
524, 10. Duša Čahuk (Kočevje) – 519. 
●

OŠ Škocjan in izgubile z 2 : 1. Našo šolo so zastopale: Kim 
Lavrič, Dalila Bećirević, Frida Grozina, Ana Primc, Ema 
Brilj, Lina Sarhatlić in Kaja Sotlar.

Vsem učenkam iskreno čestitamo. Vse tekme si 
lahko ogledate na spletni strani OŠ Trebnje. ●

Dvoranski nogomet
  Smiljan Pristavnik, OŠ Trebnje

Učenke OŠ Trebnje regijske podprvakinje 
V sredo, 17. decembra 2025, so se naša dekleta ude-

ležila regijskega prvenstva v dvoranskem nogometu, 
ki je potekalo v Novem mestu. Na tekmovanje so odšla 
oslabljena, saj so zaradi različnih razlogov manjkale štiri 
pomembne igralke. Kljub temu so dekleta presenetila 
tudi sama sebe in jim je le za las zmanjkalo, da bi se uvr-
stila na državno prvenstvo. Drugo mesto je kljub temu 
velik uspeh, saj so našo šolo zastopale učenke sedmega 
in osmega razreda.

V prvi tekmi so izgubile proti OŠ Škocjan z rezulta-
tom 1 : 0. Nato so z enakim rezultatom premagale OŠ 
Brusnice. V polfinalu so po izvajanju kazenskih strelov 
premagale OŠ Grm, v finalu pa so se ponovno pomerile z 

Dvoranski nogomet
  Smiljan Pristavnik, OŠ Trebnje

Kegljanje
  Niko Goleš, KK Trebnje

Trebanjske kegljačice, ki trenirajo 
na novomeškem kegljišču Vodnjak, 
so s svojimi predstavnicami opravile 
prvi nastop na regijskem prvenstvu 
na sosednjem kegljišču Portoval. 
Rozi Flisar je podrla 532 kegljev, kar 
jo trenutno uvršča na sedmo mesto. 
Soigralka Jasmina Mišič je za Rozi 
zaostala pičlih osem kegljev, kar tre-
nutno zadošča za deveto mesto. 
Zaključni nastop bo v črnomeljski 

Kanižarici 22. marca. Ker ima dolenj-
sko-belokranjska regija na državnem 
prvenstvu kvoto štirih predstavnic, 
imata Rozi in Jasmina velike mož-
nosti, da se z maksimalno zbranostjo 
uvrstita med najboljše v Sloveniji. 
Prizorišče zaključnega nastopa, ki 
bo 11. in 12. aprila, še ni določeno.

Trenutni vrstni red: 1. Tina 
Sevnšek (Kočevje) – 566, 2. Eva 
Starešinič (Bela krajina) – 560, 3. 
Ana Gačnik (Vodnjak) – 553, 4. Mateja 
Kraljič (Bela krajina) – 551, 5. Alenka 
Miklavčič (Krka) – 544, 6. Snežana 
Bukovec (Vodnjak) – 541, 7. Rozi Flisar 

Učenci OŠ Trebnje regijski prvaki 
V sredo, 7. januarja, smo se v 

Črnomlju udeležili regijskega prven-
stva v dvoranskem nogometu za sta-
rejše dečke. Šole so bile razdeljene v 
tri skupine po tri ekipe. Naši učenci 
so imeli že v predtekmovalni skupini 
zelo zahtevno nalogo. Najprej so se 
pomerili z OŠ Drska, ki so jo prema-
gali z 2 : 0, nato pa so s 4 : 2 odpravili 
še OŠ Semič.

V finalni skupini so se pome-
rili z OŠ Šentjernej, s katero so 

igrali neodločeno 1 : 1, in nazad-
nje še z OŠ Center, ki so jo prepri-
čljivo premagali s 5 : 1. Tako smo po 
dveh letih ponovno postali regijski 
prvaki. Najboljši strelec turnirja je 
bil Izak Zaletel. Našo šolo so zasto-
pali: Daris Bećirević, Izak Zaletel, Vid 
Florjančič, Žan Florjančič, Lenart 
Popelar, Žan Strmec, Matic Fabjan, 
Emil Zupančič, Jan Oven Snoj, Erik 
Strnad in Žan Kirm.

S tem uspehom so se učenci 
uvrstili v četrtfinale državnega 

prvenstva, ki bo potekalo na naši šoli.
Vsem učencem iskreno česti-

tamo za izjemen uspeh. Vse tekme 
si lahko ogledate na spletni strani OŠ 
Trebnje. ●
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fronte. Nahaja se nad Domom sta-
rejših občanov Trebnje in ima 18 hi-
šnih številk. V Sloveniji imamo po 
podatkih Statističnega urada RS šti-
ri Ulice OF in eno Cesto OF, tri Ceste 
Osvobodilne fronte, eno ploščad, en 
trg in štiri Ulice Osvobodilne fronte.

Po javnih evidencah in virih so v 
Trebnjem Ulico talcev pridobili iste-
ga dne kot Ulico herojev, 14. 12. 1972 
z Odlokom o označevanju ulic, cest 
in trgov v naselju Trebnje. V Sloveniji 
ima Ulico talcev 21 krajev. 14 krajev 
ima Cesto talcev, dva pa Trg talcev. 
Ulica talcev v Trebnjem ima 10 hi-
šnih številk, imajo jo tudi v bližnjem 
Mokronogu.

Ulice, ki so posvečene hero-
jem NOB (V. Simončiču, B. Kidriču, 
J. Slaku in M. Majcnu), smo podrob-
neje predstavili v prejšnjih številkah 
glasila. 

Po javnih evidencah in virih so v 
Trebnjem Ulico herojev pridobili 14. 
12. 1972 z Odlokom o označevanju 
ulic, cest in trgov v naselju Trebnje. 
Ulico herojev imamo v Sloveniji samo 
v Trebnjem in šteje 16 hišnih številk. 
Ulica herojev se imenuje po narodnih 
herojih, ki so se izkazali v bojih med 
drugo svetovno vojno. Red narodne-
ga heroja je bilo vojaško odlikovanje 
SFRJ, Zvezne republike Jugoslavije, 
tudi Srbije in Črne gore, ki so ga po-
deljevali udeležencem narodnoo-
svobodilnega boja. Odlikovanje so do 
leta 1957 podelili 1222 moškim in 90 
ženskam.

Ulica OF se imenuje po 
Osvobodilni fronti. Od leta 1982, 
ko so z občinskim odlokom dolo-
čili in poimenovali nove ulice v na-
selju Trebnje, do osamosvojitve 
se je imenovala Ulica Osvobodilne 

Viri:
•	 Odlok o označevanju ulic, cest in trgov v naselju Trebnje. V: Skupščinski Dolenjski list. Letn. 9, št. 23 (14. dec. 1972), str. 144. 

Dostopno na spletni strani: https://www.dlib.si/details/URN:NBN:SI:doc-QHJYEHN9
•	 Pogostost ulic. Dostopno na spletni strani: https://www.stat.si/krajevnaimena/Settlements/Search?
•	 Red narodnega heroja. Dostopno na spletni strani: https://sl.wikipedia.org/wiki/Red_narodnega_heroja

Ulice, trgi in ceste našega mesta: 
Trebanjske ulice,  

posvečene herojem, OF in 
narodnoosvobodilnemu boju

 Patricija Tratar, Knjižnica Pavla Golie |  Fototeka KMJ in Patricija Tratar

Po osamosvojitvi Slovenije, leta 
1994, so nekatere ulice, povezane z 
narodnoosvobodilnim bojem in naro-
dnimi heroji, preimenovali. Obširnejši 
zapis o teh ulicah si lahko preberete 
v digitalni zbirki https://www.kamra.
si/digitalne-zbirke/trebanjske-ulice 
-posvecene-herojem-of-in-naro-
dnoosvobodilnemu-boju/. ●

Ulica herojev

Ulica OF 

Ulica talcev
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Zvijemo v rolado in razrežemo na 12 
rolic. Postavimo jih v rahlo pomaš-
čen pekač z razmakom za dva prsta in 
pustimo vzhajati na toplem 30–40 mi-
nut. Medtem segrejemo pečico na 190 
°C. Rolice pred peko premažemo z jaj-
cem in pečemo do zlato rumene barve 
35–40 minut. Pečene lahko premaže-
mo s stopljenim maslom, da dobijo si-
jaj. Postrežemo tople. ● 

V času pusta vsi radi posegamo po slastnih krofih in 
krhkih flancatih. Kaj pa, če bi letos poskusili še en slan 
recept, tako za »posladek«?

Ocvirkove rolice 
  Vanja Štrumbelj

Sestavine:

	500 g 	 zmesi brez glutena  
		  (namenska za kruh)

	 1/2 	 kocke svežega kvasa

	500 g 	 mleka

 	 1	 žlička sladkorja

	 1	 žlička soli

	 1	 zvrhana žlička luščin  
		  indijskega trpotca

	 60 g 	 kisle smetane ali jogurta na  
		  grški način

	100 g 	 mehkega (ne stopljenega)  
		  masla

	300 g 	 drobnih ocvirkov (ne suhih,  
		  z mastjo)

dodatnih 100 g zmesi brez glutena

	 1 	 razžvrkljano jajce za premaz

 

Postopek:

V posodi zmešamo mleko, trpotec, 
sladkor in kvas. Takoj dodamo zmes 
brez glutena, sol in smetano. Medtem 
ko testo gnetemo, postopoma doda-
jamo koščke mehkega masla, da se 
popolnoma vgnetejo v testo. Testo 
mora biti voljno in mehko, če ni, mu 
po žlicah dodajamo mleko (ali vodo). 
Tekstura testa je odvisna od zmesi 
brez glutena, ki jo uporabimo. 

V posodici zmešamo drobne oc-
virke in moko, da dobimo suho me-
šanico. Testo zvrnemo na rahlo po-
mokano površino, ga razvaljamo na 
pravokotnik debeline en centimeter. 
Površino od roba do roba enakomer-
no posujemo z ocvirkovo mešanico 
(pri zgornjem robu po dolžini pustimo 
2 cm prostora, premažemo ga z vodo). 

DODATNO:

•	 Namesto ocvirkov lahko uporabimo ocvrto čebulo z dodatkom 
masla (200 g čebule, 100 g mehkega masla).

•	 Za več okusa lahko v mešanico ocvirkov dodamo še sesekljan 
svež peteršilj.
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PSIHOTERAPIJA V CENTRU ZA KREPITEV DUŠEVNEGA
ZDRAVJA IN KAKOVOSTI ODNOSOV NOVO MESTO
Novo leto je priložnost, da pri sebi kaj spremenimo na bolje. Psihoterapija je ena od najboljših metod
za izboljšanje duševnega zdravja. V ta namen želimo bralce seznaniti z delovanjem Centra za krepitev
duševnega zdravja in kakovosti odnosov Novo mesto (CKD NM), v katerem pod vodstvom dr. Sanje
Kranjc enajst terapevtov nudi takojšnjo psihoterapevtsko pomoč.

V CKD NM nudimo pomoč pri naslednjih težavah:
• Čustvene stiske, panični napadi in depresija.
• Težave s samokontrolo in regulacijo čustev.
• Zasvojenosti (alkoholizem in igre na srečo).
• Travmatične izkušnje (zlorabe in nasilje).
• Preobremenjenost in kronična utrujenost.
• Težave v odnosih znotraj družine.
• Slaba samopodoba in občutki nevrednosti.
• Samopoškodovanje in motnje prehranjevanja.

Dr. Sanja Kranjc je
zakonska in družinska
terapevtka, psihoterapev-
tka z več kot 5000 ur
opravljenih terapij, ki vodi
omenjeni Center in

spletno storitev SOS Psihoterapija.
Dr. Sanja Kranjc: »Ne odlašajmo z reševanjem
težav. Poskrbimo za lastno zdravje in zdravje
naših najdražjih.«

Termin za psihoterapijo s i l a h k o zagotovite na
naši spletni strani www.sos-psihoterapija.si oz.
nam pišete na info@psihoterapija-nm.si, ali pa nas
pokličete na 031/883-527.

OBVESTILO PACIENTOM 
ZASEBNEGA ZOBOZDRAVNIKA 
ČEDOMIRJA KUZMANOVIĆA
Spoštovane pacientke, spoštovani pacienti,
obveščam vas, da bo zaradi moje upokojitve 
koncesijska zobozdravstvena ambulanta prenehala 
z delovanjem v petek, 28. februarja 2026. Po tem 
datumu zobozdravstvene storitve v navedeni 
ambulanti ne bodo več na voljo.

Ob tej priložnosti se vam iskreno zahvaljujem za 
izkazano zaupanje, sodelovanje in razumevanje skozi 
vsa leta mojega dela. V veliko čast in zadovoljstvo 
mi je bilo skrbeti za vaše zobozdravstveno zdravje in 
spremljati mnoge izmed vas skozi dolgo obdobje.

Za nadaljnjo zobozdravstveno oskrbo se lahko 
po zaprtju ambulante obrnete na začasnega 
prevzemnika koncesije ZoboEstetiko d. o. o., 
Gubčeva cesta 41a, Trebnje.

Obenem vas obveščam, da s 1. aprilom 2026 
opremljeno zobozdravstveno ambulanto oddajam v 
najem. Morebitni zainteresirani se lahko za dodatne 
informacije obrnejo neposredno name.

Zahvaljujem se vam za razumevanje ter vam želim 
veliko zdravja in zadovoljstva tudi v prihodnje.

Z lepimi pozdravi,
Čedomir Kuzmanović, dr. dent. med.

OBVESTILO KMETOM O VNOSU 
ZBIRNIH VLOG ZA LETO 2026
Kmetijska svetovalna služba (KSS) Trebnje obvešča 
vse nosilce kmetijskih gospodarstev, da bo vnos 
zbirnih vlog za leto 2026 potekal od 20. februarja do 
15. maja 2026.

Vabljenje bo potekalo po ustaljenem načinu, 
pri čemer bo vsak vlagatelj prejel vabilo s točno 
določenim datumom in uro termina.

Ključna navodila za vlagatelje:
•	 Počakajte na vabilo. Vabila bodo posredovana 

približno 10 dni pred predvidenim terminom. 
Prosimo vas, da do prejema vabila počakate in se 
ne naročate sami.

•	 Urejanje podatkov (GERK): Čas med prejemom 
vabila in samim terminom (10 dni) je namenjen 
urejanju registra. V tem obdobju lahko opravite 
prenose, oddajo ali vris novih GERK-ov in odpravite 
morebitne napake.

•	 Obisk upravne enote: V omenjenem 10-dnevnem 
obdobju pred vnosom vloge lahko upravno 
enoto obiščete brez predhodnega telefonskega 
naročanja.
Pravočasna priprava podatkov na upravni enoti je 

ključna za hitro in uspešno oddajo zbirne vloge, zato 
vas prosimo, da se navodil dosledno držite.

Ana Moder, univ. dipl. inž. zoot.,  
vodja izpostave KSS Trebnje
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Za odrasle

Februarske novosti  
na naših policah
 Jan Strajnar, Knjižnica Pavla Golie Trebnje |  Arhiv Knjižnice Pavla Golie Trebnje
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Joanna Elmy: 
NAREJENI IZ KRIVDE 
(Mladinska knjiga, 2026)

Romaneskni prvenec bolgarske 
avtorice Joanne Elmy je pretresljiva 
pripoved o treh ženskah – babici Evi, 
hčeri Liliji in vnukinji Jani – ki jih poleg 
sorodstva povezuje globoko zakore-
ninjen občutek krivde. Vsaka izmed 
njih nosi breme pritiskov in pričako-
vanj, ki jih nalagata družina in druž-
ba; vse tri se, vsaka po svoje, borijo za 
lastno identiteto.

Matilda Sebenikar:
NAJ BESEDE POVEDO 
(Notranjsko domoljubno društvo 
general Maister, 2025)

Matilda Sebenikar je bila pesnica 
in pisateljica, rojena v Trebnjem, zna-
na predvsem kot teta generala Rudolfa 
Maistra. Za žensko v tistih časih je bila 
zelo družbeno dejavna, literarno je 
ustvarjala že pred poroko, ko je še ži-
vela v Trebnjem. Po več kot dveh de-
setletjih premora je spet objavljala, 
predvsem poezijo, podpisovala se je s 
psevdonimom Desimira. Lani so nje-
na izbrana dela izšla v zbirki Naj bese-
de povedo.

Maja B. Kranjc: 
KLOPOTEC 
(Beletrina, 2025)

Klopotec je presunljiv romaneskni 
prvenec, ki pod drobnogled jemlje (sko-
raj) običajno slovensko družino, znotraj 
te pa predvsem odnos med mamo Vero 
in hčerko Nino. Prostor med njima je od 
nekdaj poln zatajevanih zamer, sramu in 
hrepenenja, ki kasneje določajo tudi dva 
druga za Nino pomembna odnosa; tiste-
ga, ki ga ima do sebe in do klopotca, ki v 
njej neusmiljeno brbota že od malih nog, 
in tistega, ki ga vzpostavi s partnerjem 
Bojanom.

Marie Tibi: 
MIJAVKO 
(Pipinova knjiga, 2026)

Mijavko je maček, ki mirno živi s 
svojim človekom. A vsako soboto se 
zgodi velika sprememba: človek zač-
ne premikati pohištvo in na plano po-
tegne grozljivo bitje, ki vase posrka 
vse, kar mu pride na pot. Ko se stva-
ri končno umirijo, je Mijavko znova sre-
čen. Le majhna ranica na tački ostane. 
Toda njegov človek se odloči, da ga za-
pre v kletko in odpelje k čarovnici. ●

Oliver Jeffers: 
KAM SKRITI ZVEZDO 
(Morfemplus, 2025)

Deček, njegov prijatelj pingvin in 
igriva zvezda se vsak dan igrajo skri-
valnice. Toda nekega dne zvezda izgi-
ne, deček pa se z vso resnostjo odpra-
vi na iskanje. Na pomoč mu priskoči 
marsovec, ki ga popelje v iskanje sko-
zi vesolje in proti severnemu tečaju. A 
medtem zvezdo najde deklica, ki si je 
vedno želela prav take prijateljice. Ko 
se njuni poti srečata, se pred otroko-
ma odpre nežna dilema – komu pripa-
da zvezda?

Smriti Halls in Steve Small: 
SKUPAJ DRŽIVA 
(Morfemplus, 2025)

Veveriček si na vsak način želi prip-
raviti nepozabno zabavo. Povabi vse, 
načrtuje hrano, pijačo, glasbo in ble-
ščeče lampijončke. Medo dvomi, ali bo 
velikopotezna prireditev sploh uspela. 
Ko se množica gostov resnično zgrne, 
Medo ugotovi, da v vsem sijaju pogreša 
prav Veverička, ki se je izgubil v lastnem 
vrvežu. Šele ko se zopet najdeta, spoz-
nata, da je prava zabava tam, kjer sta 
skupaj.
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96 let Antona Pergerja
  Mojca Smolič, KORK Veliki Gaber

Tudi letos nas je s svojo prisotnostjo na srečanju starejših krajanov KORK 
Veliki Gaber razveselil gospod Tone, ki je decembra dopolnil 96 let. Živi v Žubini 
skupaj s sinovo družino, ki mu pomeni največjo oporo in vir življenjske moči. 
Leta mu niso vzela vedrine. Nasprotno! Še vedno je poln energije, duhovit, 
zbran in vedno pripravljen na pogovor. Njegov smeh, dobra volja in iskriva hudomušnost so tisto, kar ga naj-
bolj zaznamuje.

Le ob misli na ženo, ki zaradi bolezni biva v DSO Trebnje, postane nekoliko resnejši, a tudi takrat pokaže 
svojo življenjsko modrost in sprijaznjenost z usodo. Prepričan je, da je treba življenje sprejeti takšno, kot je, 
in kljub vsemu hoditi naprej z dvignjeno glavo. Gospod Tone je s svojo energijo in modrostjo lep zgled vsem 
generacijam, zato mu ob visokem jubileju želimo obilo zdravja ter še mnogo lepih trenutkov z najbližjimi. ●

90 let Marije Minke Sotlar
 Ana Mlakar |  Matej Mlakar

Minka Sotlar iz Roj pri Čatežu je 4. februarja praznovala 90 let. Ob njenem jubileju 
smo jo obiskale prostovoljke RK: Ana, Marjana in Mojca.

Minka je skupaj s šestimi brati in štirimi sestrami svoja mlada leta preživela na 
Brezjah pri Dobrovi. V Pivovarni Union, kjer se je zaposlila s 15 leti in po 35 letih doča-
kala zasluženo upokojitev, je spoznala moža Leopolda, ki šteje že 96 let. V zakonu 
se jima je rodila hči, imata vnuka in dve pravnukinji. Vsi lepo skrbijo zanju. Minka še 
vedno gospodinji in skrbi za dom in moža. Rada tudi še kaj prebere, pogleda oddaji 
Vem in Besedolov ter dnevna poročila. Njen recept, da človek dočaka tako lepa leta, 
tako čil, kot je ona, je: »Fajn delat, fajn telovadit in nič mastnega jest!«

Gospa Minka, luštno smo se imeli v vaši družbi, želimo vam še veliko zdravih let. ●

90 let Marije Lauš
  Mojca Smolič, KORK Veliki Gaber

V petek, 30. januarja, je svoj 90. rojstni dan praznovala tudi Marija Lauš iz Velikega 
Gabra. Jubilej je obeležila doma, v hiši, ki sta jo pred leti skupaj zgradila s pokojnim 
možem ter ji še danes predstavlja varno in ljubo zavetje.

Kljub letom gospa Marija ostaja samostojna in dejavna. Za gospodinjstvo še 
vedno skrbi sama, pri vseh ostalih opravilih in vsakdanjih potrebah pa ji z veliko skrbjo 
pomaga sin Igor. Zdravje ji dobro služi, vitalnost in dobra volja pa sta lastnosti, ki jo 
spremljata tudi v zrelih letih. Zelo rada se druži in ohranja stike z ljudmi, redno obi-
skuje toplice, največ veselja pa ji prinaša družina. S posebno ljubeznijo razvaja svoje 
tri otroke, šest vnukov in šest pravnukov, predvsem z domačo kuhinjo in sladkimi 
dobrotami, po katerih je znana med svojimi najbližjimi.

Gospa Marija ostaja čila in dejavna. V toplejših mesecih z veseljem dela na vrtu, v 
zimskem času pa rada poskrbi za dobro domačo kuho. 

Ob njenem častitljivem jubileju ji iskreno želimo obilo zdravja, zadovoljstva in še 
veliko lepih trenutkov v krogu najdražjih. ●
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90 let Olge Sila
 Vlasta Rajkovič, KORK Trebnje |  Mojca Mihevc

V ponedeljek, 12. januarja, je svoj osebni praznik (90 let) praznovala gospa Olga 
Sila iz Trebnjega. Ob tej priložnosti sva jo obiskali prostovoljki KORK Trebnje, Mojca 
in Vlasta.

Gospa naju je pričakala praznično urejena in dobre volje, njeno mizo pa je kra-
silo cvetje, ki ga je prejela od svojcev in prijateljev. Ob kavici in domačem peci-
vu je z nama obujala spomine, ki jih je prineslo življenje. V Trebnje je mlado dek-
le z Rdečega Kala pripeljala ljubezen in z možem sta si ustvarila družino, v kateri sta se rodila 
Tomaž in Katja. S pridnimi rokami sta zidala hišo v Trebnjem, hkrati pa je v Gradišču začela ras-
ti tudi zidanica. Možu je vinogradništvo priraslo k srcu in skupaj sta obdelovala tudi vinograd. 

Službo je zelo rada opravljala kot trgovka, najprej v Mercatorju, kjer so v tistem času trgov-
ke točile tudi bencin, nato pa še v Dolenjki. Doma pa jo je čakalo delo na njivi, redila je tudi ko-
koši in piščance, tako da zelenjave, mesa in domačih jajc nikoli ni manjkalo. Ljubezen do zem-
lje ji je ostala do danes, saj še vedno z veseljem obdeluje njivo in pridela svoje sadike zelenjave, 
na pomoč pa ji priskoči tudi hči. Moža žal že nekaj let ni več z njo, ima pa poleg sina in hčere šti-
ri vnuke in eno pravnukinjo, ki ji lepšajo dni in ji z veseljem pomagajo.

Gospa Olga, prostovoljci KORK Trebnje vam želimo še veliko zdravja, da boste še naprej uži-
vali v pridelavi domačih dobrot z njive in ob dolgih večerih klepetali s svojimi najdražjimi, in vam 
iskreno čestitamo. ●

90 let Rudija Germovška 
 Rosana Bartolj |  Mojca Mihevc

V soboto, 27. decembra 2025, je 90 let praznoval gospod Rudi Germovšek, 
pravi domačin, rojen v Trebnjem. Ob tej priložnosti sva ga obiskali prostovoljka 

KORK Trebnje in predsednica OZRK Trebnje ter mu zaželeli vse najboljše za njegov častitljivi jubilej.
Gospod Rudi živi v družinski hiši z ženo Joži, s katero sta poročena že 60 let. Ustvarila sta si družino, imata 

hčerko in sina ter kar nekaj vnukov in pravnukov. Je zelo vitalen in bister, spomini so še vedno vsi jasni in živi. V po-
govoru je opisal kar nekaj zanimivih dogodkov iz svojega zelo razgibanega življenja.

Kot otrok je videl prihod italijanskih okupatorjev, izredno pa je bil vesel dneva osvoboditve. Obiskoval je gimna-
zijo v Stični in ob tem opravil več smučarskih tečajev, zelo so ga veselili tudi planinski tabori. Že leta 1952 je bil na 
Triglavu – brez posebne opreme in malice. Kasneje je v Mariboru obiskoval kovinarsko šolo in začel trenirati atleti-
ko, dosegel je mnogo medalj v teku na 100 in 400 metrov.

Med služenjem vojaškega roka v nekdanji Jugoslaviji je kot šofer prevažal generale, tudi njegova nadaljnja služ-
ba je bila šoferska, prevozil je velik del Evrope. Po napornih dolgih vožnjah pa se je najbolj sprostil s pohodništvom 
in smučanjem po najvišjih evropskih vrhovih (Mont Blanc, Grossglockner, Marmolada …).

Ima kar 44 let delovne dobe, zdaj je že 32 let upokojen, vmes pa je še deset let upravljal gostilno Pri dedu 
Germovšku. Že dolgo je tudi član Prostovoljnega gasilskega društva Trebnje, v katerem je še vedno zelo dejaven.

Gospod Rudi, želimo vam še veliko zdravja, dejavnosti in druženja z vsemi, ki jih imate radi. ●



V 90. letu starosti nas je zapustila naša draga žena, 
mama, tašča, babica, prababica, sestra in teta 

 

VINCENCIJA KAPLAN
iz Vrbovca 17, Dobrnič.

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, prijateljem, vaščanom in znancem za vsa 

izrečena sožalja, darovane sveče in svete maše. Hvaležni 
smo za vsako misel, stisk roke in spoštljiv poklon 

njenemu življenju. Hvala gospodu župniku Milošu Koširju, 
Pogrebni službi Novak iz Rebri, patronažni službi  
ZD Trebnje, osebju Negovalne bolnišnice Julija in  

osebju DSO Trebnje.

Hvala tudi Slavku za ganljive poslovilne besede.

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti in  
jo boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči: Vsi njeni

V 93. letu starosti nas je zapustila naša draga 
 

VERONIKA JOŽEFA MLAKAR
iz Pekla 13, Trebnje.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, vaščanom, 
prijateljem, sodelavcem in znancem za izraze sožalja, 

cvetje, sveče, svete maše in denarno pomoč. Hvala 
gospodu Slavku Kimovcu, pevcem skupine Strmole in 

Komunali Trebnje za lepo opravljen obred. Hvala osebju 
ZD Trebnje in Mateji Zajc za pomoč in skrb. Hvala vsem, 

ki ste jo pospremili na njeno zadnjo pot in jo boste 
ohranili v lepem spominu.

Žalujoči: Vsi njeni
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Kogar imaš rad, 
nikoli ne umre,
le daleč, daleč je …

Srce je onemelo, 
dih je zastal, 
a lep spomin nate, mama, 
za vedno bo ostal.

Nikoli več
sonce te ne zbudi,
nikoli več,
konec je vseh skrbi!
Kjerkoli si, 
naj angel čuva te!
Kjerkoli si,
nate mislili bomo vsi!

V 96. letu starosti se je od nas poslovila  
draga mama, tašča, babica, prababica in teta 

 

ANTONIJA POŽES
s Studenca pri Trebnjem.

V bolečini slovesa se iskreno zahvaljujemo 
sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem in vsem 
ostalim, ki ste izrekli sožalje, namenili tople besede, 
darovali cvetje, sveče in svete maše ter jo pospremili 

na njeni zadnji poti.

Zahvala gre Komunali Trebnje, paliativnemu timu, 
osebju ZD Trebnje, timu pomoči na domu DSO Trebnje 

– ge. Branki Gracar, duhovnikoma Jožetu in Slavku, 
pevcem Strmole, g. Slavku Podboju za poslovilne 
besede, godbi Trebnje in solistom pod vodstvom  

g. Jerneja Korbarja.

Žalujoči: Vsi njeni
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Je čas, ki da,
je čas, ki vzame,
pravijo, je čas,
ki celi rane,
in je čas, ki nikdar ne mine,
ko zasanjaš se v spomine ...

Mirno in spokojno si zaspala, 
v večni sen od nas odpotovala.
Naj bo srečno tvoje potovanje
in pogosto vračaj se nam v sanje.

Tam, kjer čas se umiri,
ni več hitenja in skrbi.
Srce počiva tiho,
a v duši je spokojno in mirno.
Solza po licih drsi,
a tebe mama več ni.

Srce je omagalo, tvoj dih je zastal,
a nate spomin bo za vedno ostal.

V 91. letu starosti se je od nas poslovila 
 

JUSTINA KRAVCAR
iz Kidričeve ulice, Trebnje.

Ob tem se želimo zahvaliti kolektivu ZD Trebnje za 
dolgoletno skrb. Še posebej patronažni sestri Mateji 

Zajc. Zahvala tudi osebju DSO Trebnje.

Hvala g. župniku Slavku Kimovcu, Kvartetu As in Blažu 
Strmoletu za lepo opravljen obred in govor.

Hvala sosedi Meliti in njeni družini za oporo in pomoč  
v težkih trenutkih.

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti in  
jo boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči: Vsi njeni

Ob izgubi sina, moža, očeta, dedka 
 

FRANCA MARINČIČA
iz Lisca 87, Dobrnič

(prej živel na Jakčevi 12, Ljubljana)

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, 
sodelavcem, prijateljem, župniku Mateju Štravsu,  

Društvu vinogradnikov »Lisec« Dobrnič, da ste bil del  
tega slovesa. Vsem iskrena hvala za darovane rože,  

sveče in finančni prispevek. Hvala Alojzu Špecu  
za poslovilne besede ob pogrebu. Vaša podpora  

nam v teh težkih dneh pomeni veliko.

Žalujoči:  
mama Anica, žena Sonja,  

sin Aleš in hči Nataša z družinama 

OLGA MEŽAN
4. 5. 1932–5. 1. 2026 

Medvedjek 3, Veliki Gaber

V četrtek, 15. januarja, smo se na pokopališču  
v Šentlovrencu poslovili od naše drage mame Olge 
Mežan z Medvedjeka. Iskreno se zahvaljujem vsem 
sorodnikom, vaščanom, prijateljem in znancem za 

sožalja, cvetje, sveče in izkazano podporo.

Hvala g. župniku za obred, govorniku Marjanu Anžlovarju 
za besede slovesa, Pogrebni službi Mateja Novak iz 

Straže ter pevskemu Kvartetu Strmole in trobentaču  
za glasbeno spremljavo.

Iskrena hvala vsem, ki ste se mami poklonili ob slovesu 
in jo boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči:  
sin Ernest z ženo Marijo in ostalo sorodstvo

V 89. letu nas je zapustila naša draga mama 
 

VIDA ČEH
iz Lukovka.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom, znancem in sodelavcem za izrečena sožalja, 
darovane svete maše in sveče. Vaša podpora, stiski rok 
in topla beseda nam veliko pomenijo. Posebna zahvala 

gre sosedom, ki so mamo pospremili pri njenem zadnjem 
slovesu od domače hiše.

Cenimo tudi vse, ki ste naši mami kakorkoli pomagali, 
mislili nanjo in ji namenili spodbudne besede. 

Zahvaljujemo se tudi vsem, ki so pomagali pri 
organizaciji pogreba in pri slovesnosti ter s svojim 
trudom in podporo poskrbeli, da je bilo slovo lažje. 

Hvaležni smo vsem, ki ste z nami žalovali in našo mamo  
v velikem številu pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: Vsi njeni



Organizatorji si pridržujejo pravico do sprememb.

Koledar prireditev

Na naslovnici: Zimska podoba Studenca

Datum Čas Naslov dogodka Lokacija Organizator

20. 2. 2026 17.00
Predavanje o varstvu in prehrani 
vinske trte

Liška zidanica na Liscu
Društvo vinogradnikov 
»Lisec« Dobrnič

21. 2. 2026 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje DROT

24. 2. 2026 9.00 Delavnica UTŽO: Brazilija CIK Trebnje CIK Trebnje

28. 2. 2026 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje DROT

28. 2. 2026 11.00–14.30
Delavnica kreativnega pisanja s 
Karmen Petric

Dvorana STIK, Trebnje
Zveza kulturnih društev 
Trebnje – Literarna sekcija

2. 3. 2026 17.00 Ure pravljic v knjižnici Trebnje
Osrednja knjižnica 
Trebnje

Knjižnica Pavla Golie Trebnje

4. 3. 2026 17.00 Ure pravljic v knjižnici Veliki Gaber
Izposojevališče Veliki 
Gaber

Knjižnica Pavla Golie Trebnje

7. 3. 2026 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje DROT

8. 3. 2026 19.00 Koncert ob mednarodnem dnevu žena Kulturni dom Trebnje Krajevna skupnost Trebnje

10. 3. 2026 19.30
Gledališki abonma TIM: Operacija 
Rocco (Prosvetno društvo Štandrež)

Kulturni dom Trebnje JSKD Trebnje

12. 3. 2026 17.00 Otroški abonma Levček: Car živali Kulturni dom Trebnje
Zveza kulturnih društev 
Trebnje

14. 3. 2026 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje DROT

14. 3. 2026 10.00–15.00 Lego dan Kulturni dom Trebnje Društvo vesela novica

16. 3. 2026 17.00 Ure pravljic v knjižnici Trebnje
Osrednja knjižnica 
Trebnje

Knjižnica Pavla Golie Trebnje

18. 3. 2026 17.00 Ure pravljic v knjižnici Veliki Gaber
Izposojevališče Veliki 
Gaber

Knjižnica Pavla Golie Trebnje

Damjana
&

Damjana
&DorisDoris

VABILO NA KONCERT OB
MEDNARODNEM DNEVU ŽENA

VABILO NA KONCERT OB
MEDNARODNEM DNEVU ŽENA

Zbor ArtVoicess, 
pod vodstvom prof. Irene Vidic

Zbor ArtVoicess, 
pod vodstvom prof. Irene Vidic

Nedelja, 8. 3. 2026,
ob 19.00

Kulturni dom Trebnje
Vabi vas:

VSTOP PROST


